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La base de datos usuario cumple con lo estipulado en la Ley N°17.622 de Resguardo del Secreto Estadístico garanti-
zando que la información que se presenta mantenga el carácter confidencial y reservado del informante. 

Para consultas: Centro Estadístico de Servicios (CES)

Av. Julio A. Roca 609, PB C1067ABB Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina

Horario de atención: de 9:30 a 16:30 

Teléfono: (54-11) 4349-9652/9646 

Fax: (54-11) 4349-9646

Correo electrónico: ces@indec.mecon.gov.ar

Presentación

En el marco del trabajo conjunto entre el Instituto Nacional de Estadística y Censos (INDEC) y el Ministerio de Salud de la 
Nación se llevó a cabo la Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva (ENSSyR) 2013.

Este documento tiene por finalidad ofrecer a los usuarios de la ENSSyR una guía para la utilización de la base de datos 
usuario.
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Objetivos de la ENSSyR 2013

El objetivo general de esta encuesta consistió en generar información acerca de la salud sexual y reproductiva de los 
varones y mujeres en todo el territorio nacional. 

El universo de personas a entrevistar estuvo conformado por mujeres de 14 a 49 años y varones de 14 a 59 años residentes 
en hogares particulares en centros urbanos de 2 mil y más habitantes.

Los objetivos específicos fueron:

Relevamiento

El relevamiento fue implementado a través de cada una de las Direcciones Provinciales de Estadística en función de lo 
establecido por la Ley N° 17.622 que establece la centralización normativa y la descentralización operativa. Se desarrolló 
en los meses de mayo y junio de 2013.

Instrumentos de captación y metodología de aplicación 

El método de relevamiento de la encuesta fue el de entrevista directa.

La encuesta contiene tres instrumentos de captación:

Un cuestionario de vivienda y hogar, destinado a registrar datos sobre condiciones habitacionales, y características 
demográficas básicas de todas las personas que conforman el hogar y datos laborales del jefe del hogar.

Dos cuestionarios individuales, uno para mujeres de 14 a 49 años y otro para varones de 14 a 59 años, destinados a 
registrar datos sociolaborales así como información relevante para caracterizar la salud sexual de las mujeres y los varones 
que integran el hogar entrevistado. 

Procesamiento de la información

El sistema de ingreso está compuesto por una interfaz web desarrollada en PHP y JavaScript que se conecta con un 
servidor de base de datos Oracle. Este sistema permite ejecutar la consistencia en línea de los datos y los controles de 
validación muestral.

- caracterizar la situación demográfica y laboral de los varones y mujeres entrevistados;

- identificar el grado de conocimiento sobre métodos anticonceptivos;

- indagar sobre el uso de métodos anticonceptivos en la primera relación sexual, la edad en que se utilizan dichos 
métodos por primera vez y el uso actual de los mismos; 

- describir los motivos por los cuales no se utilizan métodos anticonceptivos en distintos momentos de la vida de 
la población entrevistada;

- identificar las prácticas preventivas en torno a la salud sexual y reproductiva desarrolladas por las mujeres y los 
varones;

- caracterizar la historia de la fecundidad de las mujeres;

- describir los cuidados y controles durante el embarazo del último hijo nacido vivo;

- indagar sobre la cantidad de hijos vivos y por el deseo de tener otro hijo;

- indagar sobre los comportamientos de las mujeres respecto a la lactancia;

- conocer las prácticas preventivas en torno a las enfermedades de transmisión sexual.



5ENSSyR. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva 2013

Recomendaciones técnicas para la utilización de la base de datos usuario

Los datos se presentan en un archivo con las siguientes características:

 Tipo de archivo: texto plano.

 Delimitador: “|” (pipe, barra vertical, ASCII 124).

 Calificador de texto: comilla doble (ASCII 34).

 Encabezado en la primera línea: sí.

 Codificación: UTF-8.

 Salto de línea: Windows (CRLF).

Tipos de variables presentadas

En la base se han utilizado dos tipos de variables, que se presentan más adelante en el “Diseño de registros”.

Estos tipos de variables son:

 - aquellas cuyo campo se identifica con el nombre de la pregunta del cuestionario;

 - aquellas cuyo campo se identifica con un nombre especial, ya que fue construida a través de una secuencia de  
   preguntas.

Los nombres del primer tipo de variables están formados por letras y números. En el caso de las variables del cuestionario 
de vivienda y hogar, las primeras dos letras determinan el capítulo al que pertenecen -en el cuestionario, cada uno tiene 
entre paréntesis las letras que lo identifican- y el número refiere al orden de la pregunta. Por ejemplo: la variable CV10 
corresponde a la pregunta número 10 del capítulo Características de la Vivienda (CV).

En el caso de las variables que refieren a los cuestionarios individuales, las que corresponden al de varones están precedidas 
por la letra V, y las de mujeres, por la letra M, seguidas de las letras que remiten al capítulo, y luego el número de pregunta. 
Por ejemplo, la variable VASA07 se ubica en el cuestionario de varones, capítulo Actividad Sexual y Anticoncepción 

(ASA), siendo la pregunta número 7. Como segundo ejemplo, la variable MEP01 es la primera pregunta del capítulo 
Embarazos y Partos (EP) del cuestionario de mujeres.

La denominación de las variables construidas hace referencia al nombre de las mismas. Ejemplo: nivel_instruccion.

Al trabajar la información recuerde que los datos son referidos a la población objetivo: mujeres de 14 a 49 años y 
varones de 14 a 59 años.

En el caso de las variables referidas a vivienda y hogar, recuerde que sólo puede hacer inferencia sobre su relación con 
la población objetivo y no con el conjunto de las viviendas y hogares.
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Otras consideraciones técnicas

Para el uso de la base usuario se sugiere la consulta del cuestionario que  encontrará al final de este documento.

Se advierte que en caso de campos en blanco, en general, los mismos se corresponden con saltos en la secuencia de 
preguntas.

Los códigos 9, 99, 999 y 9999 que en general son el valor máximo de cada escala, se corresponden con datos que el 
encuestado no sabía o no quería contestar.

El código cero (0) es un valor válido sólo para las siguientes variables:

 - rango de ingreso total mensual del hogar (RANGO_INGRESO)

 - número de hijos nacidos vivos (MEP03, VEP03)

 - número de hijos actualmente vivos (MEP04, VEP04)

 - tiempo que le hubiera gustado esperar antes del embarazo de su último hijo nacido vivo, en años (MEP12, VEP09)

 - tiempo de embarazo al momento de realizarse el primer control, en meses (MEP17_02)

 - tiempo que desearía esperar antes de tener otro hijo, en años (MEP24, VEP14)

 - tiempo que desearía esperar antes de tener otro hijo, en meses (MEP24_01, VEP14_01)

 - edad del hijo hasta que le dió el pecho, en meses (MLA02)

 - edad del hijo a la que le comenzó a dar otra leche, en meses (MLA04_01)

 - edad del hijo a la que le comenzó a dar agua, en meses (MLA04_02)

En los casos de preguntas con respuesta múltiple y espontánea que -por el flujo del cuestionario- no se aplicaron a todos 
los entrevistados, el valor (0) refiere a las categorías que el entrevistado no mencionó, a pesar de haber respondido a 
dichas preguntas. Se le asignó un (0) para diferenciarlo de los casos vacíos o perdidos que corresponden a pases en el 
cuestionario o preguntas que no correspondía aplicar. 

A continuación se detallará el diseño de registro para los cuestionarios individuales, primero el de mujeres y luego el 
de varones. Este diseño presenta las variables provenientes del cuestionario de vivienda y hogar al que pertenecen los 
entrevistados.

Diseño de registros para la base de datos usuario ENSSyR 2013 | Mujeres

id

region

Identificación de los registros

Región estadística

1. Gran Buenos Aires (Ciudad Autónoma de  Buenos 
Aires y 24 Partidos del Conurbano Bonaerense)

2. Pampeana (Provincia de Buenos Aires excluyendo 
los 24 Partidos del Conurbano Bonaerense, 
Córdoba, La Pampa, Santa Fe y Entre Ríos) 

3. Noroeste (Catamarca, Jujuy, La Rioja, Salta, 
Santiago del Estero y Tucumán)

4. Noreste (Corrientes, Chaco, Formosa y Misiones)

5. Cuyo (Mendoza, San Juan y San Luis)

6. Patagónica (Chubut, Neuquén, Río Negro, Santa 
Cruz y Tierra del Fuego, Antártida e Islas del 
Atlántico Sur)

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

486

1.053

1.117

856

669

911

9,5

20,7

21,9

16,8

13,1

17,9

34,1

33,1

12,2

9,0

6,2

5,4

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

 Identificación de los registros

 Dominios de estimación geográfica
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cv01

cv02 

pondera

Tipo de vivienda

¿Cuántos ambientes/habitaciones tiene la 
vivienda en total? (excluyendo baño, cocina, 
pasillos, lavadero, garage)

Factor de expansión 

1. Casa

2. Casilla

3. Departamento

4. Pieza de inquilinato

5. Pieza en hotel o pensión

6. Local no construido para habitación

7. Otros

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

4.590

59

418

18

0

1

6

1

9

5.092

0

90,1

1,2

8,2

0,4

0,0

0,0

0,1

86,2

0,6

12,4

0,4

0,0

0,0

0,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

 Características de la vivienda donde residen la/s persona/s entrevistada/s

 Factor de expansión

cv03

cv04

¿Cuál es el material predominante de los pisos?

¿Cuál es el material predominante de la cubierta 
exterior del techo?

1. Cerámica, baldosa, mosaico, mármol, madera o     
    alfombra

2. Cemento o ladrillo fijo

3. Tierra o ladrillo suelto

4. Otros

1. Cubierta asfáltica o membrana

2. Baldosa o losa (sin cubierta)

3. Pizarra o teja

4. Chapa de metal (sin cubierta)

5. Chapa de fibrocemento o plástico

6. Chapa o cartón

7. Caña, tabla o paja con barro, paja sola

8. N/S departamento en propiedad horizontal

9. Otros

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

3.790

1.163

98

41

859

1.299

248

2.176

107

230

90

62

21

74,4

22,8

1,9

0,8

16,9

25,5

4,9

42,7

2,1

4,5

1,8

1,2

0,4

78,0

20,6

1,0

0,4

16,2

31,7

6,7

36,5

2,2

2,3

0,8

2,4

1,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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cv05

cv07

cv08

cv06

En el techo ¿tiene cielorraso/revestimiento 
interior?

¿Tiene agua...

¿Obtiene el agua a través de...

¿Para cocinar, utiliza principalmente...

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1 ...por cañería dentro de la vivienda?

2 ...fuera de la vivienda pero dentro del terreno?

3 ...fuera del terreno?

1 ...red pública (agua corriente)?

2 ...perforación con bomba a motor?

3 ...perforación con bomba manual?

4 ...aljibe o pozo?

5 ...otras fuentes?

1 ...gas de red?

2 ...gas de tubo/garrafa?

3 ...kerosene/leña/carbón?

4 ...otro?

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3.823

1.247

22

4.628

442

22

4.883

151

6

39

13

2.637

2.390

57

8

75,1

24,5

0,4

90,9

8,7

0,4

95,9

3,0

0,1

0,8

0,3

51,8

46,9

1,1

0,2

72,9

26,7

0,3

92,2

7,6

0,2

90,1

9,0

0,1

0,7

0,2

58,2

41,0

0,5

0,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

cv09 ¿Tiene baño/letrina?

1. Sí

2. No

Tipo = Numérico

Frecuencia

5.064

28

99,5

0,5

99,2

0,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

cv10

cv11

¿El baño tiene...

¿El desagüe del inodoro va...

1 ...inodoro con botón/mochila/cadena y arrastre 
de agua?

2 ...inodoro sin botón/cadena y con arrastre de 
agua? (a balde)

3 ...letrina? (sin descarga ni arrastre de agua)

Vacío. Perdido/No aplica

1 ...a red pública (cloaca)?

2 ...a cámara séptica y pozo ciego?

3 ...sólo a pozo ciego?

4 ...a hoyo o excavación en tierra?

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

4.558

398

108

28

3.268

1.091

644

61

28

90,0

7,9

2,1

64,5

21,5

12,7

1,2

89,9

8,9

1,1

59,3

23,2

16,7

0,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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ho01 El baño, ¿es de uso exclusivo de este hogar?

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

4.944

120

28

97,6

2,4

96,9

3,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

 Características del hogar al que pertenecen la/s persona/s entrevistada/s

ho02 

ho03 

¿Cuántos ambientes/habitaciones tiene este 
hogar para su uso exclusivo? (excluyendo baño, 
cocina, pasillos, lavadero, garage)

De esos, ¿cuántos usan habitualmente para 
dormir?

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

1

9

5.092

0

1

7

5.092

0

cantcomponentes Cantidad de miembros del hogar

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

1

21

5.092

0

tipo_h Tipo de hogar 

1. Hogar unipersonal

2. Hogar multipersonal conyugal completo sin 
hijos ni otros miembros

3. Hogar multipersonal conyugal completo sin 
hijos y con otros  miembros

4. Hogar multipersonal conyugal completo con 
hijos sin otros miembros

5. Hogar multipersonal conyugal completo con 
hijos y con otros  miembros

6. Hogar multipersonal conyugal incompleto sin 
otros miembros

7. Hogar multipersonal conyugal incompleto con 
otros miembros

8. Hogar multipersonal no conyugal

Tipo = Numérico

Frecuencia

64

169

45

2.528

882

689

586

129

1,3

3,3

0,9

49,6

17,3

13,5

11,5

2,5

1,8

6,5

0,6

53,2

14,6

11,2

7,6

4,4

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

 Tamaño del hogar

Tipo de hogar
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rango_ingreso Rango del ingreso total mensual del hogar en 
pesos

0. Sin ingresos

1. 1 a 600

2. 601 a 800

3. 801 a 1.000

4. 1.001 a 1.500

5. 1.501 a 2.000

6. 2.001 a 2.500

7. 2.501 a 3.000

8. 3.001 a 3.500

9. 3.501 a 4.000

10. 4.001 a 4.500

11. 4.501 a 5.000

12. 5.001 a 6.000

13. 6.001 a 7.000

14. 7.001 a 8.000

15. 8.001 a 10.000

16. 10.001 a 15.000

17. 15.001 y más

99. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Frecuencia

6

46

41

80

232

336

318

495

277

379

236

413

364

315

254

309

266

142

583

0,1

0,9

0,8

1,6

4,6

6,6

6,2

9,7

5,4

7,4

4,6

8,1

7,1

6,2

5,0

6,1

5,2

2,8

11,4

0,1

1,0

0,4

1,7

3,8

5,7

4,6

8,3

5,6

7,2

5,2

8,8

6,9

6,1

4,9

6,7

7,5

2,4

13,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Ingresos del hogar

ingreso_agrupado Rango del ingreso total mensual del hogar en 
pesos agrupado

1. 0 a 4.500

2. 4.500 a 10.000

3. 10.000 y más

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Frecuencia

2.446

1.655

408

583

48,0

32,5

8,0

11,4

43,6

33,5

9,8

13,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

 Características de la persona entrevistada

Edad

edad ¿Cuál es su edad en años cumplidos?

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

14

49

5.092

0

Grupo de edad

grupedad Grupo de edad

1. 14 a 19 años

2. 20 a 29 años

3. 30 a 39 años

4. 40 a 49 años

Tipo = Numérico

Frecuencia

1.182

1.486

1.215

1.209

23,2

29,2

23,9

23,7

21,7

27,6

23,8

26,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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Relación de parentesco del entrevistado con el jefe/a del hogar

parentesco ¿Cuál es su relación de parentesco con el jefe/a 
de hogar? 

1. Jefe/a

2. Cónyuge/pareja

3. Hijo/a hijastro/a

4. Padre/madre

5. Hermano/a

6. Suegro/a

7. Yerno/nuera

8. Nieto/a

9. Otro familiar

10. Otro no familiar

Tipo = Numérico

Frecuencia

838

1.808

2.055

1

62

1

113

144

55

15

16,5

35,5

40,4

0,0

1,2

0,0

2,2

2,8

1,1

0,3

17,3

39,6

34,8

0,0

2,3

0,0

2,5

2,1

0,8

0,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Situación conyugal

msel01

msel02

msel03

¿Actualmente está...

¿Asiste actualmente a un establecimiento 
educativo?

¿Asistió alguna vez a un establecimiento 
educativo?

1 …unida?

2 …casada?

3 …separada?

4 …divorciada?

5 …viuda?

6 …soltera (nunca unida o casada)?

1. Sí

2. No

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

1.232

1.212

358

60

39

2.191

1.548

3.544

3.502

42

1.548

24,2

23,8

7,0

1,2

0,8

43,0

30,4

69,6

98,8

1,2

25,7

27,2

5,5

1,2

0,6

39,7

29,8

70,2

98,5

1,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

 Características de la persona entrevistada
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msel04

msel05

¿Cuál es el nivel más alto que cursa/cursó?

¿Finalizó ese nivel?

1. Jardín (2, 3 y 4 años)

2. Preescolar (5 años)

3. EGB (1º a 9º año)

4. Primario

5. Polimodal (1º a  3º o 4º año)

6. Secundario (1º a 5º o 6º año)

7. Superior no universitario

8. Universitario

9. Posgrado universitario

98. Educación especial

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

9

8

98

852

195

2.451

731

683

15

8

42

2.170

2.872

50

0,2

0,2

1,9

16,9

3,9

48,5

14,5

13,5

0,3

0,2

43,0

57,0

0,2

0,1

2,8

15,8

3,8

43,8

15,0

17,4

0,8

0,2

45,3

54,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

msel06

nivel_instruccion

¿Cuál fue el último grado/año que aprobó?

Nivel de instrucción

1. Ninguno

2. Primero

3. Segundo

4. Tercero

5. Cuarto

6. Quinto

7. Sexto

8. Séptimo

9. Octavo

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sin instrucción

2. Primario incompleto

3. Primario completo

4. Secundario incompleto

5. Secundario completo

6. Terciario o universitario incompleto

7. Terciario o universitario completo y más

8. Educación especial

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

329

575

732

531

408

147

85

13

52

2.220

59

256

612

1.729

999

884

545

8

11,5

20,0

25,5

18,5

14,2

5,1

3,0

0,5

1,8

1,2

5,0

12,0

34,0

19,6

17,4

10,7

0,2

13,3

20,0

24,0

17,6

13,4

5,6

3,0

0,4

2,7

1,3

4,1

12,1

30,1

19,3

20,0

12,9

0,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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nivel_instruccion_
agrupado

msel07

msel08

Nivel de instrucción agrupado

La semana pasada, ¿trabajó por lo menos 
una hora, hizo alguna changa, fabricó algo 
para vender, ayudó a un familiar/amigo en su 
negocio? (sin contar las tareas de su hogar)

¿La semana pasada…

1. Hasta primario completo

2. Secundario incompleto

3. Secundario completo

4. Terciario o Universitario incompleto y más

1. Sí

2. No

1. …no deseaba/no quería/no podía trabajar?

2. …no tenía/no conseguía trabajo?

3. …no tuvo pedidos/clientes?

4. …tenía un trabajo/negocio al que no concurrió?

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

935

1.729

999

1.429

2.413

2.679

2.227

406

15

31

2.413

18,4

34,0

19,6

28,1

47,4

52,6

83,1

15,2

0,6

1,2

17,7

30,1

19,3

32,9

51,6

48,4

78,9

18,7

0,7

1,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

msel09

msel10

msel11

No concurrió por…

En los últimos 30 días, ¿estuvo buscando 
trabajo de alguna manera, consultó amigos/
parientes, puso carteles, hizo algo para 
ponerse por su cuenta?

Durante esos 30 días, ¿no buscó trabajo 
porque…

1. …vacaciones/licencia (enfermedad, matrimonio,  
    embarazo, etcétera)?

2. …huelga/conflicto laboral?

3. …suspensión con pago?

4. …suspensión sin pago?

5. …otras causas laborales y volverá a lo sumo en  
    un mes?

6. …otras causas laborales y volverá en más de un  
    mes?

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. …está suspendido?

2. …ya tiene trabajo asegurado?

3. …se cansó de buscar trabajo?

4. …hay poco trabajo en esta época del año?

5. .…por otras razones? (especificar)

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

26

0

0

0

2

3

5.061

342

82

4.668

1

8

22

18

33

5.010

83,9

0,0

0,0

0,0

6,5

9,7

80,7

19,3

1,2

9,8

26,8

22,0

40,2

93,0

0,0

0,0

0,0

5,2

1,8

79,1

20,9

0,6

2,8

30,5

15,7

50,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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cond_act

msel12_01

msel12_02

Condición de actividad de la persona 
entrevistada

¿Está asociado a una obra social? (incluye PAMI)

¿Está asociado a una prepaga a través de obra 
social?

1. Ocupado

2. Desocupado

3. Inactivo

1. Sí

2. No

Vacío. Ns/Nc

1. Sí

2. No

Vacío. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

2.441

351

2.300

2.500

2.565

27

295

4.770

27

47,9

6,9

45,2

49,4

50,6

5,8

94,2

52,4

7,5

40,1

50,3

49,7

8,4

91,6

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

msel11e Durante esos 30 días, ¿no buscó trabajo 
porque…? Por otras razones

[Especificar]

Tipo = Texto

msel12_03

msel12_04

msel12_05

msel12_09

¿Está asociado a una prepaga por contratación 
voluntaria?

¿Está asociado a un servicio de emergencia 
médica?

¿Está asociado a un programa o plan estatal de 
salud?

Ns/Nc

1. Sí

2. No

Vacío. Ns/Nc

1. Sí

2. No

Vacío. Ns/Nc

1. Sí

2. No

Vacío. Ns/Nc

9. Sí

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

190

4.875

27

186

4.879

27

151

4.914

27

27

5.065

3,8

96,2

3,7

96,3

3,0

97,0

100,0

5,6

94,4

4,6

95,4

2,0

98,0

100,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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cobertura_salud Cobertura de salud de la persona entrevistada

1. Obra social o prepaga

2. Sin cobertura

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Frecuencia

2.855

2.210

27

56,1

43,4

0,5

60,6

39,1

0,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

masa01_01

masa01_02

masa01_03

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Ninguno/nada

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Pastilla anticonceptiva

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
DIU, espiral, T de cobre

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

71

5.021

4.760

332

3.000

2.092

1,4

98,6

93,5

6,5

58,9

41,1

1,3

98,7

93,9

6,1

61,8

38,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

 Actividad Sexual y Anticoncepción (ASA)

masa01_04

masa01_05

masa01_06

masa01_07

masa01_08

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Preservativo, condón, forro

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Diafragma

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Anticonceptivo inyectable

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Implantes

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Espumas, jaleas, óvulos

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

4.258

834

408

4.684

2.350

2.742

68

5.024

116

4.976

83,6

16,4

8,0

92,0

46,2

53,8

1,3

98,7

2,3

97,7

86,9

13,1

8,8

91,2

38,0

62,0

1,3

98,7

2,5

97,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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masa01_09

masa01_10

masa01_11

masa01_12

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Ligadura de trompas (esterilización femenina)

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Método del moco cervical (método de Bilings)

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Ritmo (método de los días)

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Retiro (el hombre se retira)

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

1.045

4.047

125

4.967

488

4.604

251

4.841

20,5

79,5

2,5

97,5

9,6

90,4

4,9

95,1

17,9

82,1

2,4

97,6

10,3

89,7

5,0

95,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

masa01_13

masa01_14

masa01_15

masa01_16

masa01_17

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Vasectomía (esterilización masculina)

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Yuyos, hierbas, tés

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Lactancia

¿Qué métodos para evitar un embarazo cono-
ce? Pastilla del día después/anticoncepción de 
emergencia

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Parches

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

266

4.826

62

5.030

66

5.026

483

4.609

122

4.970

5,2

94,8

1,2

98,8

1,3

98,7

9,5

90,5

2,4

97,6

4,5

95,5

0,7

99,3

0,8

99,2

9,7

90,3

2,6

97,4

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)



17ENSSyR. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva 2013

masa01_18

masa02

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Otro

¿Ha tenido su primera relación sexual?

1. Sí

0. No

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

39

5.053

4.335

756

1

0,8

99,2

85,1

14,8

0,0

1,7

98,3

86,3

13,6

0,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

masa01_18e ¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Otro

[Especificar]

Tipo = Texto

masa03 ¿A qué edad tuvo su primera relación sexual?

Resumen

Mínimo

Máximo

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

5

40

68

4.336

756

masa04 Cuando tuvo su primera relación sexual,            
¿usted… 

1. …quería tenerla en ese momento?

2. …quería tenerla más adelante?

3. …no quería tenerla/fue forzada?

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

3.803

404

126

3

756

87,7

9,3

2,9

0,1

87,4

9,4

3,1

0,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

masa05 ¿Qué edad tenía la persona con la que tuvo su 
primera relación sexual?

Resumen

Mínimo

Máximo

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

9

66

217

4.336

756
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masa06

masa07

¿Qué relación tenía con esa persona?

En esa primera relación, ¿utilizaron algún mé-
todo anticonceptivo como preservativos, pasti-
llas, retiro, DIU u otros métodos?

1. Amigo/vecino/conocido

2. Amiga/vecina/conocida

3. Novio

4. Novia

5. Esposo/conviviente

6. Esposa/conviviente

7. Pariente varón

8. Pariente mujer

9. Desconocido

10. Desconocida

11. Trabajador/a sexual

12. Otra persona

99. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

483

15

3.553

73

163

1

10

0

27

1

0

9

1

756

2.734

1.600

2

756

11,1

0,3

81,9

1,7

3,8

0,0

0,2

0,0

0,6

0,0

0,0

0,2

0,0

63,1

36,9

0,0

11,8

0,4

82,0

1,6

3,2

0,0

0,2

0,0

0,5

0,0

0,0

0,2

0,0

68,4

31,6

0,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

masa06e ¿Qué relación tenía con esa persona? Otra 
persona

[Especificar]

Tipo = Texto

masa08_01

masa08_02

masa08_03

¿En esa primera relación usaron preservativo o 
condón?

¿En esa primera relación usaron diafragma?

¿En esa primera relación usaron pastillas/inyec-
tables/implantes?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

2.449

285

2

2.356

2

2.732

2

2.356

376

2.358

2

2.356

89,5

10,4

0,1

0,1

99,9

0,1

13,7

86,2

0,1

90,0

9,9

0,1

0,0

99,9

0,1

13,9

86,0

0,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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masa08_04

masa08_06

masa08_05

¿En esa primera relación usaron DIU?

¿En esa primera relación usaron otro método 
anticonceptivo?

¿En esa primera relación usaron retiro?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

4

2.730

2

2.356

22

2.712

2

2.356

41

2.695

2.356

0,1

99,8

0,1

0,8

99,1

0,1

1,5

98,5

0,0

99,9

0,1

0,7

99,3

0,1

1,7

98,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

masa08_06e ¿En esa primera relación usaron otro método 
anticonceptivo?

[Especificar]

Tipo = Texto

masa09

masa10_01

masa10_02

masa10_03

¿Alguna vez usted o la/s persona/s con quien/
es tuvo relaciones sexuales utilizaron métodos 
anticonceptivos, tales como preservativos, pas-
tillas, retiro, DIU u otros métodos?

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Desea quedar embarazada

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
La pareja no quiere

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Teme que le hagan daño a la salud

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

1.361

239

2

3.490

16

223

4.853

20

219

4.853

16

223

4.853

85,0

14,9

0,1

6,7

93,3

8,4

91,6

6,7

93,3

87,1

12,8

0,1

3,5

96,5

6,8

93,2

3,5

96,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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masa10_04

masa10_05

masa10_06

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
No tiene dinero para comprarlos

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
No conoce los métodos

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Razones religiosas

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3

236

4.853

58

181

4.853

8

231

4.853

1,3

98,7

24,3

75,7

3,3

96,7

4,5

95,5

24,4

75,6

2,5

97,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

masa10_07 ¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Cree que no puede quedar embarazada

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

13

226

4.853

5,4

94,6

5,6

94,4

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

masa10_08

masa10_09

masa10_10

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
No le gusta usarlos/no quiere

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
En el centro de salud nunca tienen

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Otras razones

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

82

157

4.853

2

237

4.853

29

212

4.851

34,3

65,7

0,8

99,2

12,0

88,0

37,9

62,1

2,5

97,5

13,5

86,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

masa10_10e ¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Otras razones

[Especificar]

Tipo = Texto
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masa11 ¿Piensa usar algún método en el futuro?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

103

136

2

4.851

42,7

56,4

0,8

43,4

55,6

1,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

masa12 ¿Cuántos años tenía cuando usó algún método 
anticonceptivo por primera vez?

Resumen

Mínimo

Máximo

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

7

45

63

1.363

3.729

masa13

masa14

masa15

masa14_01

¿Estuvo embarazada antes de usar 
anticonceptivos por primera vez?

¿Había tenido hijos cuando comenzó a utilizar 
métodos anticonceptivos?

¿Actualmente tiene relaciones sexuales?

¿Cuántos?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Uno

2. Dos

3. Tres

4. Cuatro o cinco

5. Seis o más

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

671

690

2

3.729

624

47

2

4.419

3.359

737

1

995

438

86

46

42

12

4.468

49,2

50,6

0,1

92,7

7,0

0,3

82,0

18,0

0,0

70,2

13,8

7,4

6,7

1,9

46,6

53,2

0,2

89,6

10,1

0,3

84,6

15,4

0,0

66,8

19,6

5,3

6,6

1,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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masa16 Actualmente, ¿usted o la persona con quien 
tiene relaciones sexuales utilizan algún método 
anticonceptivo como preservativos, pastillas, 
retiro, DIU u otros métodos?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

2.766

593

1

1.732

82,3

17,6

0,0

81,2

18,7

0,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

masa17_01

masa17_01_agrupado

¿Cuál es el método que utiliza principalmente?

¿Cuál es el método que utiliza principalmente?

1. Pastilla anticonceptiva

2. DIU, espiral, T de cobre

3. Preservativo, condón, forro

4. Diafragma

5. Anticonceptivo inyectable

6. Implantes

7. Espumas, jaleas, óvulos

8. Ligadura de trompas (esterilización femenina)

9. Método del moco cervical (método de Billings)

10. Ritmo (método de los días)

11. Retiro (el hombre se retira)

12. Vasectomía (esterilización masculina)

13. Yuyos, hierbas, tés

14. Lactancia

15. Pastilla del día después/anticoncepción de  
      emergencia

16. Otro

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Hormonal

2. DIU, espiral o T de cobre

3. Quirúrgico

4. De barrera

5. Tradicional

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

1.261

236

728

3

164

1

0

269

3

49

36

1

2

2

1

10

1

2.325

1.427

236

270

731

102

2.326

45,6

8,5

26,3

0,1

5,9

0,0

0,0

9,7

0,1

1,8

1,3

0,0

0,1

0,1

0,0

0,4

0,0

51,6

8,5

9,8

26,4

3,7

46,4

9,2

29,6

0,0

4,1

0,0

0,0

6,8

0,0

1,7

1,6

0,0

0,0

0,0

0,0

0,4

0,1

50,5

9,2

6,9

29,7

3,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

masa17_01e ¿Cuál es el método que utiliza principalmente? 
Otro

[Especificar]

Tipo = Texto

masa17_02_01 ¿Utiliza algún otro método? Pastilla anticoncep-
tiva

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

53

2.713

2.326

1,9

98,1

2,3

97,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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masa17_02_02 ¿Utiliza algún otro método? DIU, espiral o T de 
cobre

1. Sí

0. No

Vacío Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

16

2.750

2.326

0,6

99,4

0,7

99,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

masa17_02_03

masa17_02_04

masa17_02_05

masa17_02_06

masa17_02_07

masa17_02_08

masa17_02_09

¿Utiliza algún otro método? Preservativo, con-
dón, forro

¿Utiliza algún otro método? Diafragma

¿Utiliza algún otro método? Anticonceptivo in-
yectable

¿Utiliza algún otro método? Implantes

¿Utiliza algún otro método? Espumas, jaleas, 
óvulos

¿Utiliza algún otro método? Ligadura de trom-
pas (esterilización femenina)

¿Utiliza algún otro método? Método del moco 
cervical (método de Billings)

1. Sí

0. No

Vacío Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

406

2.360

2.326

9

2.757

2.326

8

2.758

2.326

1

2.765

2.326

0

2.766

2.326

3

2.763

2.326

1

2.765

2.326

14,7

85,3

0,3

99,7

0,3

99,7

0,0

100,0

0,0

100,0

0,1

99,9

0,0

100,0

15,9

84,1

0,5

99,5

0,2

99,8

0,0

100,0

0,0

100,0

0,1

99,9

0,1

99,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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masa17_02_10 ¿Utiliza algún otro método? Ritmo (método de 
los días)

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

13

2.753

2.326

0,5

99,5

0,8

99,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

masa17_02_11

masa17_02_12

masa17_02_13

masa17_02_14

masa17_02_15

masa17_02_16

¿Utiliza algún otro método? Retiro (el hombre se 
retira) 

¿Utiliza algún otro método? Vasectomía 
(esterilización masculina)

¿Utiliza algún otro método? Yuyos, hierbas, tés

¿Utiliza algún otro método? Lactancia

¿Utiliza algún otro método? Pastilla del día des-
pués/anticoncepción de emergencia

¿Utiliza algún otro método? Otro

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

21

2.745

2.326

0

2.766

2.326

0

2.766

2.326

0

2.766

2.326

16

2.750

2.326

0

2.766

2.326

0,8

99,2

0,0

100,0

0,0

100,0

0,0

100,0

0,6

99,4

0,0

100,0

0,6

99,4

0,0

100,0

0,0

100,0

0,0

100,0

0,4

99,6

0,0

100,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

masa17_02_16e ¿Utiliza algún otro método? Otro

[Especificar]

Tipo = Texto
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masa17_02_17 ¿Utiliza algún otro método? Ninguno

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

2.228

538

2.326

80,5

19,5

78,7

21,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

masa17_02_agrupado

masa18

masa19

¿Utiliza algún otro método?

 ¿Quien tomo la decisión acerca del método  
   principal que utiliza?

¿Por qué eligió/eligieron ese método y no otro? 
Indique el motivo principal

1. Hormonal

2. DIU, espiral o T de cobre

3. Quirúrgico

4. De barrera

5. Tradicional

6. Ninguno

Vacío. Perdido/No aplica

1. Usted junto a la persona con quien tiene           
    relaciones

2. Usted sola

3. La persona con quien tiene relaciones

4. Profesional de la salud

5. Otros

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Es el más efectivo

2. No daña la salud/no tiene efectos secundarios

3. Es el que se consigue gratis

4. Es el más barato

5. Es el único que consiguió

6. El médico lo indicó

7. Se lo recomendó un amigo/vecino/pariente

8. Es el que usa la persona con quien tiene   
    relaciones

9. Es el más práctico

10. Otra razón

99. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

78

15

3

410

32

2.228

2.326

1.550

974

73

151

18

1

2.325

1.403

270

43

35

12

514

33

21

339

95

2

2.325

2,8

0,5

0,1

14,8

1,2

80,5

56,0

35,2

2,6

5,5

0,7

0,0

50,7

9,8

1,6

1,3

0,4

18,6

1,2

0,8

12,3

3,4

0,1

2,9

0,7

0,1

16,2

1,3

78,7

53,0

37,9

2,5

5,9

0,6

0,1

49,1

8,8

0,9

1,1

0,1

20,0

1,3

0,7

13,5

4,4

0,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

masa18e ¿Quién tomó la decisión acerca del método 
principal que utiliza? Otros

[Especificar]

Tipo = Texto
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masa19e ¿Por qué eligió/eligieron ese método y no otro? 
Otra razón

[Especificar]

Tipo = Texto

masa20

masa21

¿Este método lo consiguió/consiguieron de for-
ma gratuita?

¿Dónde se lo dieron?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Hospital público

2. Centro de salud/salita

3. Farmacia a través de hospital público

4. Se lo dió el médico en su consultorio particular /     
    lo cubre la prepaga, mutual u obra social

5. Se lo dió un amigo/vecino/pariente

6. Otro lugar

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

975

1.771

21

2.325

461

341

4

109

8

10

42

4.117

35,2

64,0

0,8

47,3

35,0

0,4

11,2

0,8

1,0

4,3

32,2

67,3

0,5

48,1

28,5

0,6

15,5

0,6

2,0

4,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

masa21e ¿Dónde se lo dieron? Otro lugar

[Especificar]

Tipo = Texto

masa22_01

masa22_02

masa22_03

¿Por qué no utiliza? Desea quedar embarazada

¿Por qué no utiliza? La pareja no quiere

¿Por qué no utiliza? Teme que le hagan daño a 
la salud

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

96

497

4.499

25

568

4.499

24

569

4.499

16,2

83,8

4,2

95,8

4,0

96,0

24,3

75,7

2,5

97,5

2,4

97,6

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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masa22_04 ¿Por qué no utiliza? No tiene dinero para 
comprarlos

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

2

591

4.499

0,3

99,7

0,1

99,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

masa22_05

masa22_06

masa22_07

masa22_08

masa22_09

masa22_10

masa22_11

¿Por qué no utiliza? No conoce los métodos

¿Por qué no utiliza? Razones religiosas

¿Por qué no utiliza? Cree que no puede quedar 
embarazada

¿Por qué no utiliza? No le gusta usarlos/no quiere

¿Por qué no utiliza? En el centro de salud nunca 
tienen

¿Por qué no utiliza? Está embarazada actual-
mente

¿Por qué no utiliza? No puede tener hijos

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

0

593

4.499

8

585

4.499

90

503

4.499

95

498

4.499

0

593

4.499

71

522

4.499

118

475

4.499

0,0

100,0

1,3

98,7

15,2

84,8

16,0

84,0

0,0

100,0

12,0

88,0

19,9

80,1

0,0

100,0

0,7

99,3

14,0

86,0

14,0

86,0

0,0

100,0

12,1

87,9

20,2

79,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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masa22_12 ¿Por qué no utiliza? Otras razones

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

75

518

4.499

12,6

87,4

12,4

87,6

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

masa22_12e ¿Por qué no utiliza? Otras razones

[Especificar]

Tipo = Texto

mpr01

mpr02

mpr03

mpr04

¿Alguna vez se ha hecho la prueba de 
Papanicolaou?

¿Se enteró del resultado?

¿Cuándo fue la última vez que se hizo un 
Papanicolaou?

¿Por qué no se lo volvió a realizar?

1. Sí

2. No

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Menos de un año

2. De uno a dos años

3. Más de dos a tres años

4. Más de tres años

Vacío. Perdido/No aplica

1. Miedo

2. Vergüenza

3. Falta de tiempo

4. Horarios de atención de los centros de salud no    
    adaptados a sus necesidades

5. Falta de personal para la toma del PAP

6. Distancia del centro de salud

7. Cree que no lo necesita

8. Por olvido o descuido

9. Otros

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3.313

1.779

3.098

215

1.779

1.639

1.061

309

304

1.779

16

18

141

6

6

5

59

26

27

4.788

65,1

34,9

93,5

6,5

49,5

32,0

9,3

9,2

5,3

5,9

46,4

2,0

2,0

1,6

19,4

8,6

8,9

70,3

29,7

94,5

5,5

55,2

29,2

8,1

7,5

5,7

5,5

49,4

1,2

2,7

3,1

16,0

7,3

9,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

 Prevención (PR)

mpr04e ¿Por qué no se lo volvió a realizar? Otros

[Especificar]

Tipo = Texto
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mpr05

mpr06

¿Por qué no se ha hecho nunca un PAP?

¿Dónde le realizaron el último PAP?

1.   Miedo

2.   Vergüenza

3.   Falta de tiempo

4.   Horarios de atención de los centros de salud  
      no adaptados a sus necesidades

5.   Falta de personal para la toma del PAP

6.   Distancia del centro de salud

7.   Cree que no lo necesita

8.   Por olvido o descuido

9.   El médico no se lo indicó

10. Es muy joven/aún no tuvo relaciones sexuales

11. No fue al ginecólogo

12.  Por falta de conocimiento

13.  Otras razones

Vacío. Perdido/No aplica

1. Centro de salud público

2. Hospital público

3. Consultorio de obra social

4. Consultorio a través de prepaga

9. Ns/nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

146

182

231

19

10

15

744

24

48

102

37

164

57

1.779

807

852

1.436

200

18

1.779

8,2

10,2

13,0

1,1

0,6

0,8

41,8

1,3

2,7

5,7

2,1

9,2

3,2

24,4

25,7

43,3

6,0

0,5

7,7

9,7

11,2

1,1

0,3

0,6

37,3

1,3

5,3

9,0

2,4

9,6

4,5

20,2

21,5

46,5

11,1

0,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mpr05e ¿Por qué no se ha hecho nunca un PAP? Otros

[Especificar]

Tipo = Texto

mpr07 En los últimos 12 meses, ¿le han realizado una 
mamografía?

1. Sí

2. No

Tipo = Numérico

Frecuencia

830

4.262

16,3

83,7

21,9

78,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

mep01 ¿Ha estado embarazada alguna vez? (Si está 
embarazada, no incluya el embarazo actual)

1. Sí

2. No

Tipo = Numérico

Frecuencia

3.208

1.884

63,0

37,0

61,3

38,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Embarazos y Partos (EP)
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mep02

mep03

mep04

mep05_01

¿Cuántas veces estuvo embarazada en toda su 
vida contando embarazos perdidos y/o que ha-
yan sido interrumpidos?

De esos embarazos, ¿cuántos hijos o hijas naci-
dos vivos tuvo en total?

De esos embarazos, ¿cuántos hijos o hijas están 
actualmente vivos?

¿Cuántos?

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

1

15

3.208

1.884

0

13

3.208

1.884

0

12

3.137

1.955

1

5

119

4.973

mep05

mep06

¿Ha tenido abortos voluntarios?

¿Ha perdido algún embarazo?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

119

3.086

3

1.884

795

2.411

2

1.884

3,7

96,2

0,1

24,8

75,2

0,1

4,0

95,9

0,1

26,1

73,9

0,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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mep06_01 ¿Cuántos?

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

1

12

795

4.297

mep07

mep08

mep09

mep11

¿Tuvo que concurrir al hospital o a un centro de 
salud a causa de complicaciones con esa pérdi-
da o aborto?

¿Le dieron información sobre anticonceptivos?

¿Le dieron algún método anticonceptivo para no 
quedar embarazada?

Cuando quedó embarazada, ¿quería tener ese 
hijo, quería esperar más tiempo o no quería te-
ner ese hijo?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Quería

2. Quería esperar

3. No quería hijos/más hijos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

745

127

1

4.219

434

304

8

4.346

309

428

9

4.346

2.371

399

367

1.955

85,3

14,5

0,1

58,2

40,8

1,1

41,4

57,4

1,2

75,6

12,7

11,7

85,2

14,8

0,0

55,6

42,5

1,9

41,5

57,6

0,9

76,0

12,0

12,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mep10 Ahora le voy a preguntar sobre su último hijo na-
cido vivo. ¿En qué año nació?

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

9999. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

1.980

2.013

3.137

3

1.955
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mep12

mep12_01

mep12_02

¿Cuánto tiempo le hubiera gustado esperar?  
En años

¿Cuánto tiempo le hubiera gustado esperar?   
En meses

¿Cuánto tiempo le hubiera gustado esperar?   
En años

Resumen

Mínimo

Máximo

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

(menos de un año)0

15

67

399

4.963

1

8

19

5.073

1

15

313

4.779

mep12_03

mep13

¿Cuánto tiempo le hubiera gustado esperar?

Y su pareja, ¿piensa usted que quería tener ese 
hijo, quería esperar más tiempo o no quería te-
ner ese hijo?

99. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Quería

2. Quería esperar

3. No quería

4. No sabe

5. No tenía pareja

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

67

5.025

2.407

227

372

84

12

35

1.955

100,0

76,7

7,2

11,9

2,7

0,4

1,1

100,0

79,1

7,9

10,4

1,3

0,4

0,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mep14 Cuando quedó embarazada de su último hijo 
nacido vivo, ¿estaban utilizando algún método 
para evitar el embarazo?

1. Sí

2. No

Vacío Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

741

2.396

1.955

23,6

76,4

23,7

76,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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mep15_01

mep15_02

mep15_03

mep15_04

mep15_05

mep15_06

mep15_07

mep15_08

¿Qué método estaban utilizando? Pastilla 
anticonceptiva

¿Qué método estaban utilizando? DIU, espiral, 
T de cobre

¿Qué método estaban utilizando? Preservativo, 
condón, forro

¿Qué método estaban utilizando? Diafragma

¿Qué método estaban utilizando? 
Anticonceptivo inyectable

¿Qué método estaban utilizando? Implantes

¿Qué método estaban utilizando? Espumas, 
jaleas, óvulos

¿Qué método estaban utilizando? Ligadura de 
trompas (esterilización femenina)

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

389

352

4.351

49

692

4.351

187

554

4.351

5

736

4.351

52

689

4.351

0

741

4.351

2

739

4.351

5

736

4.351

52,5

47,5

6,6

93,4

25,2

74,8

0,7

99,3

7,0

93,0

0,0

100,0

0,3

99,7

0,7

99,3

45,3

54,7

5,9

94,1

30,8

69,2

1,1

98,9

5,8

94,2

0,0

100,0

0,6

99,4

0,2

99,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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mep15_09

mep15_10

mep15_11

mep15_12

mep15_13

mep15_14

mep15_15

mep15_16

¿Qué método estaban utilizando? Método del 
moco cervical (método de Billings)

¿Qué método estaban utilizando? Ritmo 
(método de los días)

¿Qué método estaban utilizando? Retiro (el 
hombre se retira)

¿Qué método estaban utilizando? Vasectomía 
(esterilización masculina)

¿Qué método estaban utilizando? Yuyos, 
hierbas, tés

¿Qué método estaban utilizando? Lactancia

¿Qué método estaban utilizando? Pastilla del 
día después/anticoncepción de emergencia

¿Qué método estaban utilizando? Otro

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3

738

4.351

43

698

4.351

17

724

4.351

0

741

4.351

1

740

4.351

5

736

4.351

3

738

4.351

2

739

4.351

0,4

99,6

5,8

94,2

2,3

97,7

0,0

100,0

0,1

99,9

0,7

99,3

0,4

99,6

0,3

99,7

0,6

99,4

7,7

92,3

3,4

96,6

0,0

100,0

0,1

99,9

0,4

99,6

0,3

99,7

0,1

99,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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mep15_16e ¿Qué método estaban utilizando? Otro

[Especificar]

Tipo = Texto

mep16

mep17_03

mep18

Durante ese embarazo, ¿se hizo controles?

¿Cuánto tiempo de embarazo tenía cuando le 
hicieron el primer control?

En total, ¿durante ese embarazo se hizo…

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

99. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1 …menos de cinco controles?

2 ...cinco o más controles?

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3.114

23

1.955

34

5.058

233

2.868

13

1.978

99,3

0,7

100,0

7,5

92,1

0,4

99,5

0,5

100,0

6,3

93,2

0,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mep17

mep17_01

mep17_02

¿Cuánto tiempo de embarazo tenía cuando le 
hicieron el primer control? En meses

¿Cuánto tiempo de embarazo tenía cuando le hi-
cieron el primer control? En semanas

¿Cuánto tiempo de embarazo tenía cuando le 
hicieron el primer control? En meses

Resumen

Mínimo

Máximo

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

1

9

34

3.114

1.978

1

40

798

4.294

0

9

2.282

2.810
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mep19

mep20

mep21

mep22

mep23

¿Dónde se atendió durante ese embarazo?

Durante ese embarazo, ¿le dieron la vacuna an-
titetánica?

Durante la internación por el parto, ¿le dieron 
información sobre métodos anticonceptivos?

Durante la internación por el parto, ¿le dieron 
algún método anticonceptivo para no quedar 
embarazada?

Ahora quisiera hacerle algunas preguntas 
sobre el futuro. ¿Usted quisiera tener otro hijo 
o preferiría no tener más hijos?

1. En un hospital público

2. En un consultorio a través de la obra social

3. En un consultorio a través de la prepaga

4. En un consultorio particular

5. En un centro de atención primaria de la salud

6. Otro lugar

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

3. No se la dieron porque ya la tenía

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Quisiera tener otro hijo

2. No quiere tener más hijos

3. Menopáusica o estéril

4. Indecisa, no sabe

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

1.538

1.219

175

38

128

15

1

1.978

2.773

182

74

108

1.955

1.495

1.597

45

1.955

1.053

2.068

16

1.955

837

1.965

195

140

1.955

49,4

39,1

5,6

1,2

4,1

0,5

0,0

88,4

5,8

2,4

3,4

47,7

50,9

1,4

33,6

65,9

0,5

26,7

62,6

6,2

4,5

43,2

41,5

8,7

1,2

4,8

0,6

0,0

87,0

6,4

2,3

4,3

45,0

53,3

1,7

30,1

68,9

0,9

25,5

64,7

6,0

3,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mep19e ¿Dónde se atendió durante ese embarazo?    
Otro lugar

[Especificar]

Tipo = Texto
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mep24 ¿Cuánto tiempo desearía esperar antes de tener 
otro hijo? En años

Resumen

Mínimo

Máximo

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

0

16

277

977

4.115

(menos de un año)

mep24_01

mep24_02

¿Cuánto tiempo desearía esperar antes de tener 
otro hijo? En meses

¿Cuánto tiempo desearía esperar antes de tener 
otro hijo? En años

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

0

10

110

4.982

1

16

590

4.502

mep24_03 ¿Cuánto tiempo desearía esperar antes de tener 
otro hijo?

99. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

277

4.815

100,0 100,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

mla01 ¿Le dió la teta/el pecho?

1. Sí

2. Le da actualmente

3. No

Vacío Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

2.544

413

180

1.955

81,1

13,2

5,7

81,7

11,8

6,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

 Lactancia (LA)

mla02 ¿Hasta que edad de su hijo le dió el pecho?    
En meses

Resumen

Mínimo

Máximo

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

0

72

23

2.544

2.548

(menos de un mes)
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mla02_01

mla02_02

¿Hasta que edad de su hijo le dió el pecho?    
En días

¿Hasta que edad de su hijo le dió el pecho?    
En meses

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

1

29

123

4.969

0

72

2.398

2.694

mla02_03

mla03

¿Hasta que edad de su hijo le dió el pecho?

¿Cuál fue el motivo principal por el cual no 
amamantó/dejó de amamantar?

99. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Se quedó sin leche/poca leche

2. Le dolían los pechos

3. El/la bebé no se prendió al pecho

4. El/la bebé no aumentaba de peso

5. El/la bebé ya era grande

6. Tuvo que salir a trabajar/estudiar

7. Se lo indicó el médico

8. Se lo aconsejaron (familiar/amiga/vecina)

9. Quedó embarazada

10. Se enfermó

11. El/la bebé se enfermó

12. Es la edad a la que dejó el anterior

13. No quería darle más

14. El bebé dejó solo/no quería más

15. Otros

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

23

5.069

647

49

139

75

794

263

155

12

15

126

41

15

222

57

114

2.368

100,0

23,8

1,8

5,1

2,8

29,1

9,7

5,7

0,4

0,6

4,6

1,5

0,6

8,1

2,1

4,2

100,0

27,3

1,9

4,0

2,8

23,4

10,4

5,8

0,2

0,6

4,0

2,0

0,8

9,9

2,5

4,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mla03e ¿Cuál fue el motivo principal por el cual no 
amamantó/dejó de amamantar? Otros

[Especificar]

Tipo = Texto



39ENSSyR. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva 2013

mla04_01

mla04_02

mla04_03

¿A qué edad le comenzó a dar otra leche? Edad 
del hijo en meses

¿A qué edad le comenzó a dar agua? Edad del 
hijo en meses

¿A qué edad le comenzó a dar alimentos 
semisólidos/papillas? Edad del hijo en meses

Resumen

Mínimo

Máximo

97. Nunca tomó otra leche

98. No le comenzó a dar aún

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Mínimo

Máximo

98. No le comenzó a dar aún

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Mínimo

Máximo

98. No le comenzó a dar aún

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

0

84

11

102

149

3.137

1.955

0

35

57

205

3.137

1.955

1

24

86

84

3.137

1.955

mits01_01

mits01_02

mits01_03

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Sífilis/chancro

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Gonorrea/blenorragia

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? VIH/SIDA

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3.666

1.414

12

2.334

2.728

30

5.008

80

4

72,0

27,8

0,2

45,8

53,6

0,6

98,4

1,6

0,1

75,3

24,3

0,4

48,5

50,7

0,7

98,6

1,3

0,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

 Infecciones de Transmisión Sexual y VIH (ITS)
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mits01_04

mits01_05

mits01_06

mits01_07

mits01_08

mits01_09

mits01_10

mits02_01

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Herpes genital

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Condilomas/verrugas genitales

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Leucorrea

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Clamidia

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Tricomoniasis

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Candidiasis

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Hepatitis B

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual? Usando 
preservativos

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

0. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3.072

2.002

18

2.171

2.890

31

659

4.384

49

856

4.188

48

595

4.445

52

854

4.189

49

4.490

584

18

4.750

342

60,3

39,3

0,4

42,6

56,8

0,6

12,9

86,1

1,0

16,8

82,2

0,9

11,7

87,3

1,0

16,8

82,3

1,0

88,2

11,5

0,4

93,3

6,7

66,6

32,8

0,6

48,1

51,4

0,5

13,8

85,6

0,5

18,9

80,3

0,8

13,1

86,2

0,7

19,7

79,6

0,7

90,5

9,2

0,3

94,4

5,6

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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mits02_02

mits02_03

mits02_04

mits02_05

mits02_06

mits02_09

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual?    
Teniendo una sola pareja/siéndole fiel

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual?              
No teniendo relaciones sexuales

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual? 
Evitando relaciones sexuales con personas 
desconocidas

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual?             
No compartiendo agujas (consumo de drogas, 
inyecciones)

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual?    
Evitando las transfusiones de sangre

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual? Ns/Nc

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

9. Sí

0. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

650

4.442

310

4.782

405

4.687

161

4.931

90

5.002

47

5.045

12,8

87,2

6,1

93,9

8,0

92,0

3,2

96,8

1,8

98,2

0,9

99,1

11,8

88,2

6,9

93,1

6,4

93,6

3,5

96,5

1,3

98,7

0,8

99,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mits03

mits04

mits05

¿Pueden los mosquitos transmitir el VIH?

¿Puede transmitirse el VIH por la saliva?

¿Puede transmitirse el VIH por compartir el 
mate?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

1.466

2.840

786

1.108

3.627

357

657

4.130

305

28,8

55,8

15,4

21,8

71,2

7,0

12,9

81,1

6,0

26,4

60,2

13,4

19,9

73,7

6,4

11,3

82,9

5,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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mits06

mits07

mits10

mits08

mits09

¿Puede transmitirse el VIH por utilizar el mismo 
sanitario (inodoro y/o bidé)?

¿Se ha hecho alguna vez la prueba para detectar 
VIH/SIDA?

¿Se ha hecho alguna vez la prueba para detectar 
la hepatitis B?

¿Hace cuánto tiempo se hizo esta prueba?

¿Por qué motivo se la hizo? Indique el motivo 
principal

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Menos de un año

2. Entre uno y cinco años

3. Más de cinco años

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Por un embarazo

2. Porque tuvo una relación sexual sin protección

3. Porque su pareja tiene VIH

4. Por un control médico de rutina

5. Por una violación

6. Porque comparte drogas inyectables

7. Por examen prenupcial

8. Por intervención quirúrgica

9. Por motivos laborales o de estudio

10. Por donación de sangre

11. Por otros motivos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

944

3.545

603

2.637

2.412

43

1.443

3.473

176

690

1.180

758

9

2.455

1.570

25

5

694

3

0

73

32

92

65

78

2.455

18,5

69,6

11,8

51,8

47,4

0,8

28,3

68,2

3,5

26,2

44,7

28,7

0,3

59,5

0,9

0,2

26,3

0,1

0,0

2,8

1,2

3,5

2,5

3,0

16,7

72,9

10,5

56,3

43,1

0,6

29,6

66,5

3,9

26,5

44,7

28,7

0,2

53,8

1,4

0,2

28,5

0,3

0,0

3,4

2,3

3,8

2,9

3,4

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mits09e ¿Por qué motivo se la hizo? Por otros motivos

[Especificar]

Tipo = Texto
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mits11

mits12

¿Hace cuánto tiempo se hizo esta prueba?

¿Por qué motivo se la hizo? Indique el motivo 
principal

1. Menos de un año

2. Entre uno y cinco años

3. Más de cinco años

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Por un embarazo

2. Porque tuvo una relación sexual sin protección

3. Porque su pareja tiene hepatitis B

4. Por un control médico de rutina

5. Por una violación

6. Porque comparte drogas inyectables

7. Por examen prenupcial

8. Por intervención quirúrgica

9. Por motivos laborales o de estudio

10. Por donación de sangre

11. Por otros motivos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

447

650

331

15

3.649

810

14

2

469

1

0

7

21

60

33

26

3.649

31,0

45,0

22,9

1,0

56,1

1,0

0,1

32,5

0,1

0,0

0,5

1,5

4,2

2,3

1,8

33,4

43,1

22,8

0,6

50,5

1,2

0,4

34,0

0,4

0,0

1,2

1,8

4,5

3,5

2,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mits12e ¿Por qué motivo se la hizo? Por otros motivos

[Especificar]

Tipo = Texto

mits13

mits14

¿Se ha dado la vacuna para la hepatitis B? (son 
3 dosis)

¿Se ha hecho alguna vez la prueba para detectar 
sífilis/VDRL?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

2.241

2.364

487

881

4.050

161

44,0

46,4

9,6

17,3

79,5

3,2

44,4

45,9

9,7

17,4

79,3

3,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mits15 ¿Hace cuánto tiempo se hizo esta prueba?

1. Menos de un año

2. Entre uno y cinco años

3. Más de cinco años

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

296

361

222

2

4.211

33,6

41,0

25,2

0,2

36,1

40,5

22,3

1,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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mits16 ¿Por qué motivo se la hizo? Indique el motivo 
principal

1. Por un embarazo

2. Porque tuvo una relación sexual sin protección

3. Porque su pareja tiene sífilis/VDRL

4. Por un control médico de rutina

5. Por una violación

6. Porque comparte drogas inyectables

7. Por examen prenupcial

8. Por intervención quirúrgica

9. Por motivos laborales o de estudio

10. Por donación de sangre

11. Por otros motivos

Vacío Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

528

10

2

239

1

0

33

8

36

7

17

4.211

59,9

1,1

0,2

27,1

0,1

0,0

3,7

0,9

4,1

0,8

1,9

55,0

1,1

0,6

27,3

0,6

0,0

5,7

1,8

4,2

1,1

2,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

mits16e ¿Por qué motivo se la hizo? Por otros motivos

[Especificar]

Tipo = Texto

mits17

mits18_01

mits18_02

mits18_03

mits18_04

¿Escuchó hablar alguna vez del HPV (virus de 
papiloma humano)?

¿Cuáles cree que son las consecuencias? 
Verrugas genitales

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Cán-
cer de cuello de útero

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Aborto

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Infer-
tilidad

1. Sí

2. No

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3.076

2.016

302

2.774

2.016

1.413

1.663

2.016

61

3.015

2.016

108

2.968

2.016

60,4

39,6

9,8

90,2

45,9

54,1

2,0

98,0

3,5

96,5

64,9

35,1

10,9

89,1

48,0

52,0

1,9

98,1

3,6

96,4

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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mits18_05 ¿Cuáles cree que son las consecuencias? Dis-
función sexual

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

51

3.025

2.016

1,7

98,3

1,3

98,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

mits18_06

mits18_07

mits18_09

mits19

mits20

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Muerte

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Otras

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Ns/Nc

Quisiera hacerle una última pregunta. ¿Tiene al-
guna religión?

¿Cuál?

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

1. Católica

2. Evangélica

3. Judía

4. Testigo de Jehová

5. Mormón

6. Otra

7. Adventista

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

21

3.055

2.016

60

3.016

2.016

1.322

1.754

2.016

4.313

779

3.531

678

4

39

14

31

15

1

779

0,7

99,3

2,0

98,0

43,0

57,0

84,7

15,3

81,9

15,7

0,1

0,9

0,3

0,7

0,3

0,0

0,7

99,3

2,8

97,2

41,6

58,4

80,6

19,4

83,6

12,7

0,1

1,1

0,8

1,6

0,2

0,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

mits18_07e ¿Cuáles cree que son las consecuencias? Otras

[Especificar]

Tipo = Texto

mits20e ¿Cuál? Otra

[Especificar]

Tipo = Texto
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id

region

cv01

cv02 

pondera

Identificación de los registros

Región estadística

Tipo de vivienda

¿Cuántos ambientes/habitaciones tiene la vi-
vienda en total? (excluyendo baño, cocina, pasi-
llos, lavadero, garage)

Factor de expansión 

1. Gran Buenos Aires (Ciudad Autónoma de Buenos 
Aires y 24 Partidos del Conurbano Bonaerense)

2. Pampeana (Provincia de Buenos Aires excluyendo 
los 24 Partidos del Conurbano Bonaerense, 
Córdoba, La Pampa, Santa Fe y Entre Ríos) 

3. Noroeste (Catamarca, Jujuy, La Rioja, Salta, 
Santiago del Estero y Tucumán)

4. Noreste (Corrientes, Chaco, Formosa y Misiones)

5. Cuyo (Mendoza, San Juan y San Luis)

6. Patagónica (Chubut, Neuquén, Río Negro, Santa 
Cruz y Tierra del Fuego, Antártida e Islas del 
Atlántico Sur)

1. Casa

2. Casilla

3. Departamento

4. Pieza de inquilinato

5. Pieza en hotel o pensión

6. Local no construido para habitación

7. Otros

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

458

1.058

1.114

826

589

874

4.479

48

365

12

1

4

10

1

9

4.919

0

9,3

21,5

22,6

16,8

12,0

17,8

91,1

1,0

7,4

0,2

0,0

0,1

0,2

33,0

34,3

12,2

8,9

6,2

5,5

86,2

0,5

12,4

0,3

0,1

0,1

0,4

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

 Identificación de los registros

 Dominios de estimación geográfica

 Características de la vivienda donde residen la/s persona/s entrevistada/s

 Factor de expansión

Diseño de registros para la base de datos usuario ENSSyR 2013 | Varones
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cv03

cv04

cv05

cv07

cv08

cv06

¿Cuál es el material predominante de los pisos?

¿Cuál es el material predominante de la cubierta 
exterior del techo?

En el techo, ¿tiene cielorraso/revestimiento 
interior?

¿Tiene agua...

¿Obtiene el agua a través de...

¿Para cocinar, utiliza principalmente...

1. Cerámica, baldosa, mosaico, mármol, madera o  
    alfombra

2. Cemento o ladrillo fijo

3. Tierra o ladrillo suelto

4. Otros

1. Cubierta asfáltica o membrana

2. Baldosa o losa (sin cubierta)

3. Pizarra o teja

4. Chapa de metal (sin cubierta)

5. Chapa de fibrocemento o plástico

6. Chapa o cartón

7. Caña, tabla o paja con barro, paja sola

8. N/S departamento en propiedad horizontal

9. Otros

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1 ...por cañería dentro de la vivienda?

2 ...fuera de la vivienda pero dentro del terreno?

3 ...fuera del terreno?

1 ...red pública (agua corriente)?

2 ...perforación con bomba a motor?

3 ...perforación con bomba manual?

4 ...aljibe o pozo?

5 ...otras fuentes?

1 ...gas de red?

2 ...gas de tubo/garrafa?

3 ...kerosene/leña/carbón?

4 ...otro?

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3.703

1.098

82

36

763

1.239

251

2.179

99

220

91

53

24

3.766

1.128

25

4.484

421

14

4.721

145

4

36

13

2.646

2.215

49

9

75,3

22,3

1,7

0,7

15,5

25,2

5,1

44,3

2,0

4,5

1,8

1,1

0,5

76,6

22,9

0,5

91,2

8,6

0,3

96,0

2,9

0,1

0,7

0,3

53,8

45,0

1,0

0,2

79,6

18,9

1,1

0,4

14,6

31,8

7,4

36,8

1,9

2,8

1,0

2,7

1,0

74,8

24,8

0,4

93,5

6,2

0,3

91,2

7,7

0,0

0,9

0,2

62,9

36,5

0,5

0,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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cv09 ¿Tiene baño/letrina?

1. Sí

2. No

Tipo = Numérico

Frecuencia

4.897

22

99,6

0,4

99,3

0,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

cv10

cv11

¿El baño tiene...

¿El desagüe del inodoro va...

1 ...inodoro con botón/mochila/cadena y arrastre  
      de agua?

2 ...inodoro sin botón/cadena y con arrastre de    
      agua? (a balde)

3 ...letrina? (sin descarga ni arrastre de agua)

Vacío. Perdido/No aplica

1 ...a red pública (cloaca)?

2 ...a cámara séptica y pozo ciego?

3 ...sólo a pozo ciego?

4 ...a hoyo o excavación en tierra?

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

4.422

363

112

22

3.202

1.053

593

49

22

90,3

7,4

2,3

65,4

21,5

12,1

1,0

91,4

7,3

1,3

61,7

21,9

15,7

0,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

ho01 El baño, ¿es de uso exclusivo de este hogar?

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

4.801

96

22

98,0

2,0

97,4

2,6

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

 Características del hogar al que pertenecen la/s persona/s entrevistada/s

ho02 

ho03 

¿Cuántos ambientes/habitaciones tiene este 
hogar para su uso exclusivo? (excluyendo baño, 
cocina, pasillos, lavadero, garage)

De esos, ¿cuántos usan habitualmente para 
dormir?

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

0

9

4.919

0

0

7

4.919

0
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cantcomponentes Cantidad de miembros del hogar

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

1

21

4.919

0

tipo_h 

rango_ingreso

Tipo de hogar 

Rango del ingreso total mensual del hogar en 
pesos

1. Hogar unipersonal

2. Hogar multipersonal conyugal completo sin hijos    
    ni otros miembros

3. Hogar multipersonal conyugal completo sin hijos     
    y con otros  miembros

4. Hogar multipersonal conyugal completo con         
    hijos sin otros miembros

5. Hogar multipersonal conyugal completo con          
    hijos y con otros  miembros

6. Hogar multipersonal conyugal incompleto sin  
   otros miembros

7. Hogar multipersonal conyugal incompleto con  
   otros miembros

8. Hogar multipersonal no conyugal

0 Sin ingresos

1. 1 a 600

2. 601 a 800

3. 801 a 1.000

4. 1.001 a 1.500

5. 1.501 a 2.000

6. 2.001 a 2.500

7. 2.501 a 3.000

8. 3.001 a 3.500

9. 3.501 a 4.000

10. 4.001 a 4.500

11. 4.501 a 5.000

12. 5.001 a 6.000

13. 6.001 a 7.000

14. 7.001 a 8.000

15. 8.001 a 10.000

16. 10.001 a 15.000

17. 15.001 y más

99. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

149

209

48

2.687

782

479

370

195

4

35

24

55

187

307

297

446

267

349

204

392

365

299

279

347

328

177

557

3,0

4,2

1,0

54,6

15,9

9,7

7,5

4,0

0,1

0,7

0,5

1,1

3,8

6,2

6,0

9,1

5,4

7,1

4,1

8,0

7,4

6,1

5,7

7,1

6,7

3,6

11,3

5,3

6,3

0,7

53,5

13,8

9,5

6,0

5,0

0,0

0,6

0,3

1,2

2,5

5,1

4,5

7,1

6,0

5,9

4,3

8,3

8,4

6,1

5,8

7,4

9,0

3,2

14,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

 Tamaño del hogar

Tipo de hogar

Ingresos del hogar
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ingreso_agrupado Rango del ingreso total mensual del hogar en 
pesos agrupado

1. 0 a 4.500

2. 4.500 a 10.000

3. 10.000 y más

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Frecuencia

2.175

1.682

505

557

44,2

34,2

10,3

11,3

37,4

36,0

12,1

14,5

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Características de la persona entrevistada

Edad

edad ¿Cuál es su edad en años cumplidos?

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

14

59

4.919

0

Grupo de edad

Relación de parentesco del entrevistado con el jefe/a de hogar

parentesco

Grupo de edadgrupedad

¿Cuál es su relación de parentesco con el jefe/a 
de hogar? 

1. 14 a 19 años

2. 20 a 29 años

3. 30 a 39 años

4. 40 a 49 años

5. 50 a 59 años

1. Jefe/a

2. Cónyuge/pareja

3. Hijo/a hijastro/a

4. Padre/madre

5. Hermano/a

6 .Suegro/a

7. Yerno/nuera

8. Nieto/a

9. Otro familiar

10. Otro no familiar

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

1.151

1.297

900

824

747

2.176

269

2.073

0

81

1

102

136

54

27

23,4

26,4

18,3

16,8

15,2

44,2

5,5

42,1

0,0

1,6

0,0

2,1

2,8

1,1

0,5

20,4

24,4

20,4

18,6

16,1

46,8

6,4

39,1

0,0

2,3

0,0

1,9

2,2

1,1

0,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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Situación conyugal

vsel01

vsel02

vsel03

vsel04

vsel05

¿Actualmente está...

¿Asiste actualmente a un establecimiento edu-
cativo?

¿Asistió alguna vez a un establecimiento edu-
cativo?

¿Cuál es el nivel más alto que cursa/cursó?

¿Finalizó ese nivel?

1. …unido?

2. …casado?

3. …separado?

4. .…divorciado?

5. .…viudo?

6. …soltero (nunca unido o casado)?

1. Sí

2. No

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Jardín (2, 3 y 4 años)

2. Preescolar (5 años)

3. EGB (1º a 9º año)

4. Primario

5. Polimodal (1º a  3º o 4º año)

6. Secundario (1º a 5º o 6º año)

7. Superior no universitario

8. Universitario

9. Posgrado universitario

98. Educación especial

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

1.044

1.345

177

42

28

2.283

1.303

3.616

3.576

40

1.303

25

9

129

1.046

161

2.568

361

546

23

11

40

2.094

2.774

51

21,2

27,3

3,6

0,9

0,6

46,4

26,5

73,5

98,9

1,1

0,5

0,2

2,6

21,4

3,3

52,6

7,4

11,2

0,5

0,2

43,0

57,0

20,7

28,4

4,3

1,6

0,9

44,1

25,3

74,7

99,3

0,7

0,6

0,1

2,2

19,7

3,2

50,0

7,8

15,2

0,9

0,3

45,7

54,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

 Situación educativa y laboral de la persona entrevistada
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vsel06

nivel_instruccion

nivel_instruccion_
agrupado

vsel07

vsel08

¿Cuál fue el último grado/año que aprobó?

Nivel de instrucción

Nivel de instrucción agrupado

La semana pasada, ¿trabajó por lo menos 
una hora, hizo alguna changa, fabricó algo 
para vender, ayudó a un familiar/amigo en su 
negocio? (sin contar las tareas de su hogar)

¿La semana pasada…

1. Ninguno

2. Primero

3. Segundo

4. Tercero

5. Cuarto

6. Quinto

7. Sexto

8. Séptimo

9. Octavo

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sin instrucción

2. Primario incompleto

3. Primario completo

4. Secundario incompleto

5. Secundario completo

6. Terciario o universitario incompleto

7. Terciario o universitario completo y más

8. Educación especial

1. Hasta primario completo

2. Secundario incompleto

3. Secundario completo

4.. Terciario o universitario incompleto y más

1. Sí

2. No

1 …no deseaba/no quería/no podía trabajar?

2 …no tenía/no conseguía trabajo?

3 …no tuvo pedidos/clientes?

4 …tenía un trabajo/negocio al que no concurrió?

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

283

496

654

530

467

152

87

38

67

2.145

74

308

771

1.828

997

600

330

11

1.164

1.828

997

930

3.534

1.385

1.014

265

36

70

3.534

10,2

17,9

23,6

19,1

16,8

5,5

3,1

1,4

2,4

1,5

6,3

15,7

37,2

20,3

12,2

6,7

0,2

23,7

37,2

20,3

18,9

71,8

28,2

73,2

19,1

2,6

5,1

10,9

18,3

24,3

20,0

16,1

5,2

2,3

1,4

1,7

1,2

4,3

16,0

33,2

21,2

15,6

8,2

0,3

21,8

33,2

21,2

23,8

75,6

24,4

70,1

20,3

2,9

6,6

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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vsel09

vsel10

vsel11

cond_act

vsel12_01

vsel12_02

No concurrió por…

En los últimos 30 días, ¿estuvo buscando 
trabajo de alguna manera, consultó amigos/
parientes, puso carteles, hizo algo para 
ponerse por su cuenta?

Durante esos 30 días, ¿no buscó trabajo 
porque…

Condición de actividad de la persona 
entrevistada

¿Está asociado a una obra social? (incluye PAMI)

¿Está asociado a una prepaga a través de obra 
social?

1 …vacaciones/licencia (enfermedad, matrimonio,  
      embarazo, etc.)?

2 …huelga/conflicto laboral?

3 …suspensión con pago?

4 …suspensión sin pago?

5 …otras causas laborales y volverá a lo sumo en         
      un mes?

6 …otras causas laborales y volverá en más de un    
      mes?

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1 …está suspendido?

2 …ya tiene trabajo asegurado?

3 …se cansó de buscar trabajo?

4 …hay poco trabajo en esta época del año?

5 …por otras razones? (especificar)

Vacío. Perdido/No aplica

1. Ocupado

2. Desocupado

3. Inactivo

1. Sí

2. No

Vacío. Ns/Nc

1. Sí

2. No

Vacío. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

54

1

0

1

8

6

4.849

262

46

4.611

1

4

9

11

21

4.873

3.597

267

1.055

2.500

2.386

33

335

4.551

33

77,1

1,4

0,0

1,4

11,4

8,6

85,1

14,9

2,2

8,7

19,6

23,9

45,7

73,1

5,4

21,4

51,2

48,8

6,9

93,1

72,6

8,0

0,0

0,5

10,1

8,9

83,2

16,8

1,6

6,7

23,2

15,4

53,2

77,0

4,9

18,0

51,6

48,4

10,7

89,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vsel11e Durante esos 30 días, ¿no buscó trabajo 
porque…? Por otras razones

[Especificar]

Tipo = Texto
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vsel12_03

vsel12_04

vsel12_05

cobertura_salud

vsel12_09

¿Está asociado a una prepaga por contratación 
voluntaria?

¿Está asociado a un servicio de emergencia 
médica?

¿Está asociado a un programa o plan estatal de 
salud?

Cobertura de salud de la persona entrevistada

Ns/Nc

1. Sí

2. No

Vacío. Ns/Nc

1. Sí

2. No

Vacío. Ns/Nc

1. Sí

2. No

Vacío. Ns/Nc

1. Obra social o prepaga

2. Sin cobertura

9. Ns/Nc

9. Sí

Vacío Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

157

4.729

33

229

4.657

33

77

4.809

33

2.865

2.021

33

33

4.886

3,2

96,8

4,7

95,3

1,6

98,4

58,2

41,1

0,7

100,0

4,3

95,7

6,7

93,3

1,8

98,2

62,9

36,5

0,7

100,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa01_01

vasa01_02

vasa01_03

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Ninguno/nada

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Pastilla anticonceptiva

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
DIU, espiral, T de cobre

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

113

4.806

3.920

999

1.566

3.353

2,3

97,7

79,7

20,3

31,8

68,2

1,7

98,3

81,7

18,3

37,3

62,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

 Actividad Sexual y Anticoncepción (ASA)
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vasa01_04

vasa01_05

vasa01_06

vasa01_07

vasa01_08

vasa01_09

vasa01_10

vasa01_11

vasa01_12

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Preservativo, condón, forro

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Diafragma

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Anticonceptivo inyectable

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Implantes

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Espumas, jaleas, óvulos

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Ligadura de trompas (esterilización femenina)

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Método del moco cervical (método de Bilings)

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Ritmo (método de los días)

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Retiro (el hombre se retira)

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

4.596

323

226

4.693

1.254

3.665

36

4.883

58

4.861

512

4.407

66

4.853

286

4.633

346

4.573

93,4

6,6

4,6

95,4

25,5

74,5

0,7

99,3

1,2

98,8

10,4

89,6

1,3

98,7

5,8

94,2

7,0

93,0

95,1

4,9

5,7

94,3

20,8

79,2

1,0

99,0

1,5

98,5

10,2

89,8

1,4

98,6

5,7

94,3

7,8

92,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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vasa01_13

vasa01_14

vasa01_15

vasa01_16

vasa01_17

vasa01_18

vasa01_19

vasa02

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Vasectomía (esterilización masculina)

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Yuyos, hierbas, tés

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Lactancia

¿Qué métodos para evitar un embarazo cono-
ce? Pastilla del día después/anticoncepción de 
emergencia

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Abstinencia

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Parches

¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Otro

¿Ha tenido su primera relación sexual?

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

2. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

257

4.662

49

4.870

22

4.897

392

4.527

31

4.888

13

4.906

15

4.904

4.310

609

5,2

94,8

1,0

99,0

0,4

99,6

8,0

92,0

0,6

99,4

0,3

99,7

0,3

99,7

87,6

12,4

4,3

95,7

1,0

99,0

0,3

99,7

7,3

92,7

0,5

99,5

0,3

99,7

0,6

99,4

89,1

10,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa01_19e ¿Qué métodos para evitar un embarazo conoce? 
Otro

[Especificar]

Tipo = Texto
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vasa03 ¿A qué edad tuvo su primera relación sexual?

Resumen

Mínimo

Máximo

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

9

55

186

4.310

609

vasa04

vasa06

Cuando tuvo su primera relación sexual, 
¿usted…

¿Qué relación tenía con esa persona?

1 …quería tenerla en ese momento?

2 …quería tenerla más adelante?

3 …no quería tenerla/fue forzada?

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Amigo/vecino/conocido

2. Amiga/vecina/conocida

3. Novio

4. Novia

5. Esposo/conviviente

6. Esposa/conviviente

7. Pariente varón

8. Pariente mujer

9. Desconocido

10. Desconocida

11. Trabajador/a sexual

12. Otra persona

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

4.132

150

26

2

609

119

1.671

135

1.996

7

31

0

7

10

236

90

8

609

95,9

3,5

0,6

0,0

2,8

38,8

3,1

46,3

0,2

0,7

0,0

0,2

0,2

5,5

2,1

0,2

95,0

4,1

0,8

0,0

2,6

39,0

2,7

43,9

0,2

0,9

0,0

0,3

0,2

6,3

3,9

0,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa05 ¿Qué edad tenía la persona con la que tuvo su 
primera relación sexual?

Resumen

Mínimo

Máximo

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

10

62

506

4.310

609

vasa06e ¿Qué relación tenía con esa persona?           
Otra persona

[Especificar]

Tipo = Texto
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vasa07 En esa primera relación, ¿utilizaron algún 
método anticonceptivo como preservativos, 
pastillas, retiro, DIU u otros métodos?

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

2.602

1.708

609

60,4

39,6

65,2

34,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vasa08_01

vasa08_02

vasa08_03

vasa08_04

vasa08_06

vasa08_05

¿En esa primera relación usaron preservativo o 
condón?

¿En esa primera relación usaron diafragma?

¿En esa primera relación usaron pastillas/
inyectables/implantes?

¿En esa primera relación usaron DIU?

¿En esa primera relación usaron otro método 
anticonceptivo?

¿En esa primera relación usaron retiro?

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

2.441

161

2.317

2

2.600

2.317

206

2.396

2.317

2

2.600

2.317

7

2.595

2.317

40

2.562

2.317

93,8

6,2

0,1

99,9

7,9

92,1

0,1

99,9

0,3

99,7

1,5

98,5

93,2

6,8

0,1

99,9

7,2

92,8

0,1

99,9

0,3

99,7

3,1

96,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa08_06e ¿En esa primera relación usaron otro método 
anticonceptivo?

[Especificar]

Tipo = Texto
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vasa09

vasa10_01

vasa10_02

vasa10_03

vasa10_04

vasa10_05

vasa10_06

¿Alguna vez usted o la/s persona/s con 
quien/es tuvo relaciones utilizaron métodos 
anticonceptivos, tales como preservativos, 
pastillas, retiro, DIU u otros métodos?

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Desea tener hijos

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
La pareja no quiere

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Teme que le hagan daño a la salud

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
No tiene dinero para comprarlos

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
No conoce los métodos

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Razones religiosas

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

1.393

315

3.211

12

303

4.604

16

299

4.604

4

311

4.604

2

313

4.604

44

271

4.604

6

309

4.604

81,6

18,4

3,8

96,2

5,1

94,9

1,3

98,7

0,6

99,4

14,0

86,0

1,9

98,1

81,8

18,2

2,9

97,1

5,0

95,0

0,9

99,1

0,4

99,6

16,2

83,8

3,3

96,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa10_07 ¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Cree que no puede tener hijos

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

4

311

4.604

1,3

98,7

0,7

99,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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vasa10_08

vasa10_09

vasa10_10

vasa11

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
No le gusta usarlos/no quiere

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
En el centro de salud nunca tienen

¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Otras razones

¿Piensa usar algún método en el futuro?

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

201

114

0

315

4.604

31

284

4.604

105

210

4.604

63,8

36,2

0,0

100,0

9,8

90,2

33,3

66,7

52,6

47,4

0,0

100,0

18,8

81,2

28,8

71,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa10_10e ¿Por qué nunca usó métodos anticonceptivos? 
Otras razones

[Especificar]

Tipo = Texto

vasa12 ¿Cuántos años tenía cuando usó algún método 
anticonceptivo por primera vez?

Resumen

Mínimo

Máximo

99. Ns/Nc

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

11

52

135

1.393

3.526

vasa13 ¿Había tenido hijos cuando comenzó a utilizar 
métodos anticonceptivos?

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

202

1.191

3.526

14,5

85,5

15,1

84,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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vasa14

vasa15

vasa13_01

¿Actualmente tiene relaciones sexuales?

Actualmente, ¿usted o la persona con quien 
tiene relaciones sexuales utilizan algún método 
anticonceptivo como preservativos, pastillas, 
retiro, DIU u otros métodos?

¿Cuántos?

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Uno

2. Dos

3. Tres

4. Cuatro o cinco

5.Seis o más

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3.562

433

924

2.925

637

1.357

120

44

17

16

5

4.717

89,2

10,8

82,1

17,9

59,4

21,8

8,4

7,9

2,5

89,5

10,5

81,4

18,6

65,4

25,1

4,3

4,2

1,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa16_01 ¿Cuál es el método que utiliza principalmente?

1. Pastilla anticonceptiva

2. DIU, espiral, T de cobre

3. Preservativo, condón, forro

4. Diafragma

5. Anticonceptivo inyectable

6. Implantes

7. Espumas, jaleas, óvulos

8. Ligadura de trompas (esterilización femenina)

9. Método del moco cervical (método de Billings)

10. Ritmo (método de los días)

11. Retiro (el hombre se retira)

12. Vasectomía (esterilización masculina)

13. Yuyos, hierbas, tés

14. Lactancia

15. Pastilla del día después/anticoncepción de   
      emergencia

16. Otro

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

953

191

1.395

0

104

0

0

213

1

24

33

3

1

1

4

2

1.994

32,6

6,5

47,7

0,0

3,6

0,0

0,0

7,3

0,0

0,8

1,1

0,1

0,0

0,0

0,1

0,1

34,4

6,8

48,6

0,0

3,4

0,0

0,0

4,8

0,0

0,5

1,2

0,1

0,0

0,0

0,1

0,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vasa16_01e ¿Cuál es el método que utiliza principalmente? 
Otro

[Especificar]

Tipo = Texto
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vasa16_01_agrupado ¿Cuál es el método que utiliza principalmente?

1. Hormonal

2. DIU, espiral o T de cobre

3. Quirúrgico

4. De barrera

5. Tradicional

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

1.061

191

216

1.395

62

1.994

36,3

6,5

7,4

47,7

2,1

37,9

6,8

4,9

48,6

1,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vasa16_02_01

vasa16_02_02

¿Utiliza algún otro método? Pastilla anticoncep-
tiva

¿Utiliza algún otro método? DIU, espiral o T de 
cobre

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

171

2.754

1.994

22

2.903

1.994

5,8

94,2

0,8

99,2

7,1

92,9

1,0

99,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa16_02_03

vasa16_02_04

¿Utiliza algún otro método? Preservativo, 
condón, forro

¿Utiliza algún otro método? Diafragma

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

331

2.594

1.994

2

2.923

1.994

11,3

88,7

0,1

99,9

11,9

88,1

0,1

99,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa16_02_05

vasa16_02_06

¿Utiliza algún otro método? Anticonceptivo 
inyectable

¿Utiliza algún otro método? Implantes

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

26

2.899

1.994

1

2.924

1.994

0,9

99,1

0,0

100,0

0,7

99,3

0,0

100,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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vasa16_02_07

vasa16_02_08

vasa16_02_09

vasa16_02_10

¿Utiliza algún otro método? Espumas, jaleas, 
óvulos

¿Utiliza algún otro método? Ligadura de trompas 
(esterilización femenina)

¿Utiliza algún otro método? Método del moco 
cervical (método de Billings)

¿Utiliza algún otro método? Ritmo (método de 
los días)

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

0

2.925

1.994

2

2.923

1.994

3

2.922

1.994

10

2.915

1.994

0,0

100,0

0,1

99,9

0,1

99,9

0,3

99,7

0,0

100,0

0,1

99,9

0,1

99,9

0,3

99,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa16_02_11

vasa16_02_12

vasa16_02_13

¿Utiliza algún otro método? Retiro (el hombre se 
retira) 

¿Utiliza algún otro método? Vasectomía (esteri-
lización masculina)

¿Utiliza algún otro método? Yuyos, hierbas, tés

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

26

2.899

1.994

1

2.924

1.994

0

2.925

1.994

0,9

99,1

0,0

100,0

0,0

100,0

1,0

99,0

0,0

100,0

0,0

100,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa16_02_14 ¿Utiliza algún otro método? Lactancia

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

0

2.925

1.994

0,0

100,0

0,0

100,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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vasa16_02_15

vasa16_02_16

vasa16_02_17

¿Utiliza algún otro método? Pastilla del día 
después/anticoncepción de emergencia

¿Utiliza algún otro método? Otro

¿Utiliza algún otro método? Ninguno

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

16

2.909

1.994

1

2.924

1.994

2.329

596

1.994

0,5

99,5

0,0

100,0

79,6

20,4

0,5

99,5

0,0

100,0

77,9

22,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa16_02_16e ¿Utiliza algún otro método? Otro

[Especificar]

Tipo = Texto

vasa16_02_agrupado

vasa17

¿Utiliza algún otro método?

¿Quién tomó la decisión acerca del método 
principal que utiliza?

1. Hormonal

2. DIU, espiral o T de cobre

3. Quirúrgico

4. De barrera

5. Tradicional

6. Ninguno

Vacío. Perdido/No aplica

1. Usted junto a la persona con quien tiene relaciones

2. Usted solo

3. La persona con quien tiene relaciones

4. Profesional de la salud

5. Otros

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

214

20

3

329

30

2.329

1.994

1.690

699

457

77

2

1.994

7,3

0,7

0,1

11,2

1,0

79,6

57,8

23,9

15,6

2,6

0,1

8,2

1,0

0,1

11,8

1,0

77,9

58,3

22,0

17,5

2,1

0,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa17e ¿Quién tomó la decisión acerca del método 
principal que utiliza? Otros

[Especificar]

Tipo = Texto
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vasa18 ¿Por qué eligió/eligieron ese método y no otro? 
Indique el motivo principal

1. Es el más efectivo

2. No daña la salud/no tiene efectos secundarios

3. Es el que se consigue gratis

4. Es el más barato

5. Es el único que consiguió

6. El médico lo indicó

7. Se lo recomendó un amigo/vecino/pariente

8 Es el que usa la persona con quien tiene relaciones

9. Es el más práctico

10. Otro motivo

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

1.671

216

48

46

11

304

13

76

448

92

1.994

57,1

7,4

1,6

1,6

0,4

10,4

0,4

2,6

15,3

3,1

52,9

6,8

1,0

1,9

0,2

11,4

0,7

3,5

17,3

4,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vasa18e ¿Por qué eligió/eligieron ese método y no otro? 
Otra razón

[Especificar]

Tipo = Texto

vasa19

vasa20

¿Este método lo consiguió/consiguieron de 
forma gratuita?

¿Dónde se lo dieron?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Hospital público

2. Centro de salud/salita

3. Farmacia a través de hospital público

4. Se lo dio el médico en su consultorio particular /     
    lo cubre la prepaga, mutual u obra social

5. Se lo dio un amigo/vecino/pariente

6. Otro lugar

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

846

2.048

31

1.994

415

300

7

72

15

13

24

4.073

28,9

70,0

1,1

47,3

35,0

0,4

11,2

0,8

1,0

4,3

22,2

76,7

1,1

48,1

28,5

0,6

15,5

0,6

2,0

4,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa20e ¿Dónde se lo dieron? Otro lugar

[Especificar]

Tipo = Texto

vasa21_01 ¿Por qué no utiliza? Desea tener hijos

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

92

545

4.282

14,4

85,6

16,8

83,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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vasa21_02

vasa21_03

vasa21_04

¿Por qué no utiliza? La pareja no quiere

¿Por qué no utiliza? Teme que le hagan daño a 
la salud

¿Por qué no utiliza? No tiene dinero para 
comprarlos

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

25

612

4.282

5

632

4.282

2

635

4.282

3,9

96,1

0,8

99,2

0,3

99,7

4,3

95,7

0,2

99,8

0,1

99,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa21_05

vasa21_06

vasa21_07

vasa21_08

vasa21_09

¿Por qué no utiliza? No conoce los métodos

¿Por qué no utiliza? Razones religiosas

¿Por qué no utiliza? Cree que no puede tener 
hijos

¿Por qué no utiliza? No le gusta usarlos/no quiere

¿Por qué no utiliza? En el centro de salud nunca 
tienen

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

1

636

4.282

7

630

4.282

121

516

4.282

121

516

4.282

1

636

4.282

0,2

99,8

1,1

98,9

19,0

81,0

19,0

81,0

0,2

99,8

0,1

99,9

0,4

99,6

13,9

86,1

17,8

82,2

0,2

99,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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vasa21_10

vasa21_11

vasa21_12

¿Por qué no utiliza? No puede tener hijos

¿Por qué no utiliza? Su pareja está embarazada 
actualmente

¿Por qué no utiliza? Otras razones

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

172

465

4.282

34

603

4.282

63

574

4.282

27,0

73,0

5,3

94,7

9,9

90,1

30,4

69,6

6,6

93,4

12,0

88,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vasa21_12e ¿Por qué no utiliza? Otras razones

[Especificar]

Tipo = Texto

vep01 ¿Alguna mujer ha quedado embarazada de us-
ted alguna vez? (No incluya embarazos actuales 
que aún no han finalizado)

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

2.576

1.735

608

59,8

40,2

58,2

41,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Embarazos y Partos (EP)

vep02

vep03

¿Cuántas veces en total, contando embarazos 
perdidos y/o interrumpidos?

De esos embarazos, ¿cuántos hijos o hijas na-
cieron vivos?

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

1

16

2.576

2.343

0

14

2.576

2.343
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vep04

vep05_01

De esos embarazos, ¿cuántos hijos o hijas están 
actualmente vivos?

¿Cuántos?

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

1

13

2.505

2.414

1

6

91

4.828

vep05 ¿Alguno de esos embarazos terminó en un 
aborto voluntario?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

91

2.482

3

2.343

3,5

96,4

0,1

3,7

96,1

0,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vep06_01

vep07

¿Cuántos?

Ahora le voy a preguntar sobre su último hijo 
nacido vivo. ¿En qué año nació?

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

9999. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

1

12

566

4.353

1.971

2.013

2.505

25

2.414

vep06 ¿Alguno de esos embarazos terminó en una 
pérdida del embarazo?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

566

2.008

2

2.343

22,0

78,0

0,1

23,2

76,7

0,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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vep08 En el momento en que supo de ese embarazo, 
¿quería tener ese hijo, quería esperar más 
tiempo o no quería tener ese hijo?

1. Quería

2. Quería esperar

3. No quería hijos/más hijos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

2.151

176

178

2.414

85,9

7,0

7,1

84,5

7,8

7,7

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vep09

vep09_01

¿Cuánto tiempo le hubiera gustado esperar?   
En años

¿Cuánto tiempo le hubiera gustado esperar?   
En meses

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

99. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

(menos de un año)0

25

176

45

4.743

1

6

10

4.909

vep09_02 ¿Cuánto tiempo le hubiera gustado esperar?   
En años

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

1

25

121

4.798

vep09_03

vep10

¿Cuánto tiempo le hubiera gustado esperar? 
Ns/Nc

Y la madre de su último hijo nacido vivo, ¿pien-
sa usted que quería tenerlo, quería esperar más 
tiempo o no quería tener ese hijo?

99. Ns/Nc

1. Quería

2. Quería esperar

3. No quería

4. No sabe

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

45

2.117

189

151

28

20

2.414

100,0

84,5

7,5

6,0

1,1

0,8

100,0

82,8

8,9

6,5

1,0

0,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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vep11 Cuando ella quedó embarazada de su último hijo 
nacido vivo, ¿estaban utilizando algún método 
anticonceptivo para evitar el embarazo?

1. Sí

2. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

464

2.041

2.414

18,5

81,5

18,8

81,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vep12_01

vep12_02

vep12_03

¿Qué estaban utilizando? Pastilla anticonceptiva

¿Qué estaban utilizando? DIU, espiral, T de cobre

¿Qué estaban utilizando? Preservativo, condón, 
forro

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

236

228

4.455

37

427

4.455

118

346

4.455

50,9

49,1

8,0

92,0

25,4

74,6

47,8

52,2

8,8

91,2

30,6

69,4

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vep12_05

vep12_06

vep12_07

¿Qué estaban utilizando? Anticonceptivo inyec-
table

¿Qué estaban utilizando? Implantes

¿Qué estaban utilizando? Espumas, jaleas, óvulos

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

28

436

4.455

0

464

4.455

3

461

4.455

6,0

94,0

0,0

100,0

0,6

99,4

3,7

96,3

0,0

100,0

0,2

99,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vep12_04 ¿Qué estaban utilizando? Diafragma

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

2

462

4.455

0,4

99,6

0,4

99,6

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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vep12_08 ¿Qué estaban utilizando? Ligadura de trompas 
(esterilización femenina)

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

2

462

4.455

0,4

99,6

0,1

99,9

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vep12_09

vep12_10

vep12_11

¿Qué estaban utilizando? Método del moco 
cervical (método de Billings)

¿Qué estaban utilizando? Ritmo (método de los 
días)

¿Qué estaban utilizando? Retiro (el hombre se 
retira)

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

5

459

4.455

21

443

4.455

16

448

4.455

1,1

98,9

4,5

95,5

3,4

96,6

0,8

99,2

4,0

96,0

4,2

95,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vep12_13

vep12_14

vep12_15

¿Qué estaban utilizando? Yuyos, hierbas, tés

¿Qué estaban utilizando? Lactancia

¿Qué estaban utilizando? Pastilla del día 
después/anticoncepción de emergencia

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

2

462

4.455

3

461

4.455

0

464

4.455

0,4

99,6

0,6

99,4

0,0

100,0

0,1

99,9

0,3

99,7

0,0

100,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vep12_12 ¿Qué estaban utilizando? Vasectomía 
(esterilización masculina)

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

1

463

4.455

0,2

99,8

0,0

100,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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vep12_16

vep13

¿Qué estaban utilizando? Otro

Ahora quisiera hacerle algunas preguntas 
sobre el futuro. ¿Usted quisiera tener otro hijo 
o preferiría no tener más hijos?

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Quisiera tener otro hijo

2. No quiere tener más hijos

3. Estéril

4. Indeciso, no sabe

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

0

464

4.455

686

1.681

30

108

2.414

0,0

100,0

27,4

67,1

1,2

4,3

0,0

100,0

26,8

68,8

1,1

3,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vep12_16e ¿Qué estaban utilizando? Otro

[Especificar]

Tipo = Texto

vep14 ¿Cuánto tiempo desearía esperar antes de tener 
otro hijo? En años

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

99. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

0

20

794

285

4.125

(menos de un año)

vep14_01

vep14_02

¿Cuánto tiempo desearía esperar antes de tener 
otro hijo? En meses

¿Cuánto tiempo desearía esperar antes de tener 
otro hijo? En años

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Resumen

Mínimo

Máximo

Casos válidos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

0

12

94

4.825

1

20

415

4.504

vep14_03 ¿Cuánto tiempo desearía esperar antes de tener 
otro hijo? Ns/Nc

99. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

285

4.634

100,0 100,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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vits01_01

vits01_02

vits01_03

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Sífilis/chancro

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Gonorrea/blenorragia

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? VIH/SIDA

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

3.631

1.275

13

2.195

2.691

33

4.805

113

1

73,8

25,9

0,3

44,6

54,7

0,7

97,7

2,3

0,0

77,9

22,0

0,1

48,8

50,8

0,4

98,1

1,9

0,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

 Infecciones de Transmisión Sexual y VIH (ITS)

vits01_04

vits01_05

vits01_06

vits01_07

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Herpes genital

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Condilomas/verrugas genitales

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Leucorrea

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Clamidia

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí 

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

2.541

2.353

25

1370

3.513

36

475

4.384

60

497

4.363

59

51,7

47,8

0,5

27,9

71,4

0,7

9,7

89,1

1,2

10,1

88,7

1,2

60,3

39,5

0,3

33,2

66,3

0,5

9,2

89,8

1,0

12,4

86,6

1,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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vits01_08

vits01_09

vits01_10

vits02_01

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Tricomoniasis

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Candidiasis

¿Podría decirme si escuchó hablar de alguna 
de las siguientes enfermedades de transmisión 
sexual? Hepatitis B

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual? Usando 
preservativos

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

0. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

371

4.482

66

402

4.458

59

3.994

899

26

4.569

350

7,5

91,1

1,3

8,2

90,6

1,2

81,2

18,3

0,5

92,9

7,1

8,0

91,1

0,9

9,9

89,3

0,8

86,5

13,0

0,5

94,7

5,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vits02_02

vits02_03

vits02_04

vits02_05

vits02_06

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual? Teniendo 
una sola pareja/siéndole fiel

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual? No 
teniendo relaciones sexuales

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual? 
Evitando relaciones sexuales con personas 
desconocidas

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual? No 
compartiendo agujas (consumo de drogas, 
inyecciones)

¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual?   
Evitando las transfusiones de sangre

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

1. Sí

0. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

597

4.322

262

4.657

400

4.519

141

4.778

101

4.818

12,1

87,9

5,3

94,7

8,1

91,9

2,9

97,1

2,1

97,9

10,7

89,3

5,4

94,6

6,4

93,6

3,0

97,0

2,2

97,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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vits02_09 ¿De qué manera se pueden prevenir las 
enfermedades de transmisión sexual? Ns/Nc

9. Ns/Nc

0. Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

50

4.869

1,0

99,0

1,2

98,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vits03

vits04

vits05

¿Pueden los mosquitos transmitir el VIH?

¿Puede transmitirse el VIH por la saliva?

¿Puede transmitirse el VIH por compartir el 
mate?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

1.619

2.578

722

1.180

3.371

368

685

3.854

380

32,9

52,4

14,7

24,0

68,5

7,5

13,9

78,3

7,7

29,6

57,4

13,1

22,8

70,7

6,5

12,6

80,8

6,6

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vits06

vits07

vits08

¿Puede transmitirse el VIH por utilizar el mismo 
sanitario (inodoro y/o bidé)?

¿Se ha hecho alguna vez la prueba para detectar 
VIH/SIDA?

¿Hace cuánto tiempo se hizo esta prueba?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Menos de un año

2. Entre uno y cinco años

3. Más de cinco años

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

888

3.484

547

1.680

3.199

40

482

791

398

9

3.239

18,1

70,8

11,1

34,2

65,0

0,8

28,7

47,1

23,7

0,5

14,9

74,3

10,8

40,1

59,0

0,9

31,5

45,9

22,2

0,3

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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vits10

vits09

¿Se ha hecho alguna vez la prueba para detectar 
la hepatitis B?

¿Por qué motivo se la hizo? Indique el motivo 
principal

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Porque  tuvo una relación sexual sin protección

2. Porque su pareja tiene VIH

3. Por un control médico de rutina

4. Por una violación

5. Porque comparte drogas inyectables

6. Por donación de sangre

7. Por examen prenupcial

8. Por intervención quirúrgica

9. Por motivos laborales o de estudio

10. Por otros motivos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

790

3.996

133

40

6

973

0

1

193

105

35

250

77

3.239

16,1

81,2

2,7

2,4

0,4

57,9

0,0

0,1

11,5

6,3

2,1

14,9

4,6

20,1

76,8

3,1

2,7

0,4

53,3

0,0

0,0

15,1

6,6

2,9

13,8

5,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vits09e ¿Por qué motivo se la hizo? Por otros motivos

[Especificar]

Tipo = Texto

vits11

vits12

¿Hace cuánto tiempo se hizo esta prueba?

¿Por qué motivo se la hizo? Indique el motivo 
principal

1. Menos de un año

2. Entre uno y cinco años

3. Más de cinco años

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

1. Porque  tuvo una relación sexual sin protección

2. Porque su pareja tiene hepatitis B

3 .Por un control médico de rutina

4. Por una violación

5. Porque comparte drogas inyectables

6. Por donación de sangre

7. Por examen prenupcial

8. Por intervención quirúrgica

9. Por motivos laborales o de estudio

10. Por otros motivos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

273

334

169

14

4.129

10

6

532

1

0

78

9

12

102

40

4.129

34,6

42,3

21,4

1,8

1,3

0,8

67,3

0,1

0,0

9,9

1,1

1,5

12,9

5,1

34,5

39,5

24,8

1,2

1,0

0,9

63,0

0,0

0,0

10,2

1,9

2,3

11,3

9,4

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vits12e ¿Por qué motivo se la hizo? Por otros motivos

[Especificar]

Tipo = Texto
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vits13

vits14

¿Se ha dado la vacuna para la hepatitis B? (son 
3 dosis)

¿Se ha hecho alguna vez la prueba para detectar 
sífilis/VDRL?

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

1. Sí

2. No

9. Ns/Nc

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

1.653

2.773

493

434

4.383

102

33,6

56,4

10,0

8,8

89,1

2,1

34,0

55,7

10,3

8,8

89,1

2,1

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vits15 ¿Hace cuánto tiempo se hizo esta prueba?

1. Menos de un año

2. Entre uno y cinco años

3. Más de cinco años

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

140

165

126

3

4.485

32,3

38,0

29,0

0,7

34,1

35,0

30,4

0,6

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vits16 ¿Por qué motivo se la hizo? Indique el motivo 
principal

1. Porque  tuvo una relación sexual sin protección

2. Porque su pareja tiene sífilis/VDRL

3. Por un control médico de rutina

4. Por una violación

5. Porque comparte drogas inyectables

6. Por donación de sangre

7. Por examen prenupcial

8. Por intervención quirúrgica

9. Por motivos laborales o de estudio

10. Por otros motivos

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

20

1

262

0

0

30

32

6

77

6

4.485

4,6

0,2

60,4

0,0

0,0

6,9

7,4

1,4

17,7

1,4

3,2

0,1

58,2

0,0

0,0

7,7

11,2

0,3

17,0

2,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

vits16e ¿Por qué motivo se la hizo? Por otros motivos

[Especificar]

Tipo = Texto

vits17

vits18_01

¿Escuchó hablar alguna vez del HPV (virus de 
papiloma humano)?

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Verru-
gas genitales

1. Sí

2. No

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

1.847

3.072

165

1.682

3.072

37,5

62,5

8,9

91,1

44,0

56,0

8,2

91,8

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)
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vits18_02

vits18_03

vits18_04

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Cán-
cer de cuello de útero

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Aborto

¿Cuáles cree que son las consecuencias? 
Infertilidad

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

581

1.266

3.072

31

1.816

3.072

50

1.797

3.072

31,5

68,5

1,7

98,3

2,7

97,3

31,5

68,5

1,4

98,6

4,0

96,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vits18_05

vits18_06

vits18_07

vits18_08

¿Cuáles cree que son las consecuencias? 
Disfunción sexual

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Cáncer

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Muerte

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Otras

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

Frecuencia

33

1.814

3.072

9

1.838

3.072

23

1.824

3.072

26

1.821

3.072

1,8

98,2

0,5

99,5

1,2

98,8

1,4

98,6

1,2

98,8

1,0

99,0

1,0

99,0

1,8

98,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vits18_08e ¿Cuáles cree que son las consecuencias? Otras

[Especificar]

Tipo = Texto
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vits18_09

vits19

¿Cuáles cree que son las consecuencias? Ns/Nc

Quisiera hacerle una última pregunta. ¿Tiene al-
guna religión?

1. Sí

0. No

Vacío. Perdido/No aplica

1. Sí

2. No

Tipo = Numérico

Tipo = Numérico

Frecuencia

Frecuencia

1.062

785

3.072

3.966

953

57,5

42,5

80,6

19,4

57,9

42,1

76,8

23,2

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)

Porcentaje
(ponderado)

vits20e ¿Cuál? Otra

[Especificar]

Tipo = Texto

vits20 ¿Cuál?

1. Católica

2. Evangélica

3. Judía

4. Testigo de Jehová

5. Mormón

6. Otra

7. Adventista

9. Ns/Nc

Vacío. Perdido/No aplica

Tipo = Numérico

Frecuencia

3.314

535

3

34

12

50

16

2

953

83,6

13,5

0,1

0,9

0,3

1,3

0,4

0,1

84,0

11,6

0,1

0,9

0,4

2,4

0,5

0,0

Porcentaje
(muestral)

Porcentaje
(ponderado)
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ANEXO 1. Aspectos metodológicos

1. Diseño muestral

Se solicitó obtener una muestra representativa de hombres de 14 a 59 años y mujeres de 14 a 49 años que pudiese dar 
estimaciones confiables a nivel de las seis regiones estadísticas: Pampeana, Patagónica, Cuyo, Noreste, Noroeste y el 
Gran Buenos Aires. De acuerdo a este requerimiento y teniendo en cuenta las mediciones de no respuesta en encuestas 
anteriores, la muestra debía contar con al menos 200 casos efectivos en un grupo de edad por región. Los grupos de edad 
de la población en estudio se definieron según sexo de la siguiente manera:

 - Varones: 14 a 19 años, 20 a 29 años, 30 a 59 años.

 - Mujeres: 14 a 19 años, 20 a 29 años, 30 a 49 años.

La ENSSyR 2013 se aplicó a una muestra probabilística de personas, seleccionada en dos fases: la selección de viviendas 
de la Encuesta Anual de Hogares Urbanos (EAHU) 2012 y la subselección de viviendas de la ENSSyR propiamente dicha.

La EAHU resulta de la extensión geográfica, durante el tercer trimestre de cada año, del operativo continuo “Encuesta 
Permanente de Hogares (EPH) – 31 aglomerados urbanos”. Dicha extensión se inició a partir del año 2010. La EPH es 
una encuesta probabilística que tiene cobertura para cada uno de los aglomerados urbanos más grandes del país, en los 
que habita el 70% de la población urbana. Estos aglomerados están constituidos por las localidades de más de 100.000 
habitantes según el Censo Nacional de Población Hogares y Viviendas 2001 y las capitales de provincia. Las áreas que 
componen la muestra de la EPH están divididas en cuatro grupos de rotación, cada uno de ellos es una submuestra ho-
mogénea en el trimestre y por estrato.

La EAHU mantiene los dominios de estimación de cada uno de los 31 aglomerados urbanos mencionados, e incorpora las 
localidades de 2 mil y más habitantes para construir el total provincial urbano. Esta extensión incluye a todas las provincias 
con excepción de la de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur y la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, repre-
sentando al 91.4% de la población total.

Dominio geográfico

La subselección de las viviendas abarcó a todas las jurisdicciones de la República Argentina y se realizó tanto en los aglo-
merados urbanos principales (aglomerados EPH) como también en los de menor tamaño, los cuales suelen ser incluidos 
cada tercer trimestre del año en la EAHU.

1.1 Primera fase: selección de viviendas de la Encuesta Anual de Hogares Urbanos (EAHU) 2012

La primera fase fue la selección de viviendas para la realización de la Encuesta Anual de Hogares Urbanos (EAHU) 2012, 
mediante un muestreo de tres etapas: departamento, área y vivienda. Las dos primeras –departamento y área– corres-
ponden al Marco de Muestreo Nacional de Viviendas (MMNV), una muestra maestra probabilística de áreas (radios cen-
sales o conjuntos de radios censales contiguos compuestos, en promedio, por 300 viviendas), cuyo dominio es el total 
urbano-rural del país. El MMNV, basado en el Censo Nacional de Población Hogares y Viviendas 2001, comprende 167 
departamentos o partidos, de los cuales 73 han sido incorporados con probabilidad 1. Este grupo incluye las localidades 
de 100.000 o más habitantes (aglomerados EPH), así como las ciudades de tamaño intermedio de algunas regiones con 
menor densidad de población. Los restantes 94 departamentos, de un total de 439, así como las áreas de todo el marco 
(en total 4.127) fueron seleccionados mediante muestreo estratificado(1) con probabilidad de inclusión proporcional a la 
cantidad de viviendas particulares, ocupadas o en construcción, registradas en el Censo Nacional de Población Hogares 
y Viviendas 2001.

Posteriormente, en cada área seleccionada, se listaron las viviendas particulares. Confeccionado el listado, se realizó una 
selección sistemática de viviendas (tercera etapa) para la EAHU 2012.

Los datos obtenidos de la EAHU 2012 suministraron la información necesaria para poder avanzar en la segunda fase del 
diseño: la subselección de viviendas para la muestra de la ENSSyR en las que se identificó a una o más personas en los 
grupos de edad estudiados (hombres  y mujeres de 14 a 59 años y de 14 a 49 años, respectivamente).

(1) Criterios de estratificación: tamaño de la aglomeración en función de viviendas, provincia de pertenencia y ubicación geográfica, datos de actividad 
económica y tasa de crecimiento intercensal.
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1.2 Segunda fase: subselección de viviendas de la Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva  

Se decidió utilizar como marco muestral de la segunda fase el subconjunto de viviendas de la EAHU que no vuelven a ser 
encuestadas (es decir, las que fueron visitadas por tercera y cuartas vez en el marco de ese operativo) que tuviesen al 
menos un integrante en uno de los tramos de edad estudiados.

En base a los requerimientos especificados anteriormente, se adoptó como estrategia de selección el muestreo sistemá-
tico de viviendas, repartiendo el tamaño de muestra total (6.000 viviendas) entre las 6 regiones estadísticas consideradas. 
Previo a efectuar el muestreo propiamente dicho, y para asegurar la representatividad de la muestra, la base de datos de 
la EAHU 2012, que se había designada como marco, fue ordenada de acuerdo a las siguientes variables de estratificación: 
región, provincia y estrato del área. Este ordenamiento permitió que la muestra incluyera a viviendas y, por ende, personas 
de todos los estratos socioeconómicos presentes en la población de estudio.

Concluido el proceso de muestreo, se obtuvo una muestra de 5.980 viviendas a nivel país. La distribución de la muestra 
definitiva por región se detalla a continuación en el Cuadro 1.

Dentro de cada una de las viviendas seleccionadas se relevaron en campo todos los hogares encontrados en las mismas 
y, dentro de cada hogar, se encuestó a todos los individuos comprendidos en los tramos de edad estudiados.

A partir del diseño muestral se desprende que la unidad estadística es la vivienda, la unidad de relevamiento el hogar, y la 
unidad de análisis el individuo.

2. Expansión de la muestra y calibración de los factores de expansión

Una etapa crítica en toda encuesta con un diseño muestral complejo, como es el de la ENSSyR 2013, es la expansión de 
la información relevada para la muestra al universo de referencia o población objetivo. 

2.1 Cálculo de los pesos iniciales

Dado que la ENSSyR 2013 es una submuestra de un subconjunto de viviendas de la EAHU-2012, sus valores muestrales 
se expandieron aplicando los factores que resultaron de la combinación de los ponderadores originales de la EAHU, los de 
las viviendas de las visitas 3 y 4, y los de la segunda fase que corresponde a la subselección de viviendas de la ENSSyR 
2013 propiamente dicha.

Finalmente, se corrigió la no respuesta dentro de cada estrato, generando un factor adicional a los ya existentes que se 
computó como el cociente entre el total de viviendas seleccionadas y el número de viviendas encuestadas en el estrato, 
considerando que aquellas viviendas que no respondieron tienen el mismo comportamiento que las del estrato al cual 
pertenecen. En esta instancia, el estrato quedó conformado por las variables región, estrato del área y tamaño de vivienda, 
medido en la cantidad total de personas que habitan en una vivienda.

Región
Viviendas 

seleccionadas

Total 5.980

Pampeana 1.177
Patagónica 1.099
Cuyo 868
Noreste 933
Noroeste 1.053
GBA 850

Cuadro 1. Distribución de viviendas por región
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2.2 Construcción de los pesos

Las ponderaciones de las viviendas seleccionadas se construyeron como producto de una serie de factores que intervinie-
ron en diferentes etapas del muestreo:

Donde

Donde:

Donde:

Donde:

F1 – es el factor original de la vivienda con al menos un integrante en los tramos de edad estudiados en la base 
EAHU (la variable pondera);

F2 – es el factor de expansión por haber adoptado como marco de muestreo las viviendas de 3º y 4º visita de la base 
EAHU. El mismo se calculó como el cociente entre el total de viviendas y el número de viviendas de 3º y 4º visita en 
el estrato, definido como concatenación de los campos región, provincia y estrato del área:

F3 – es el factor de expansión por haber subseleccionado viviendas para la ENSSyR (5.980) a partir del subconjunto 
de viviendas de 3º y 4º visita de la EAHU

F4 – es el factor de corrección del F3 por no respuesta. El F4 se calculó como cociente entre el total de viviendas 
seleccionadas y el número de viviendas encuestadas en el estrato, conformado por las variables región, estrato del 
área y tamaño de vivienda:

es el total de viviendas de 3º o 4º visita en el estrato h;

es el total de viviendas seleccionadas en el estrato h;

es el total de viviendas encuestadas en el estrato h;

es el total de viviendas en la base EAHU en el estrato h;

es el total de viviendas de 3º o 4º visita en el estrato h;

es el total de viviendas seleccionadas en el estrato h.
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2.3 Calibración de los factores de expansión

Como es usual en muchas encuestas, al disponer de información auxiliar se pueden corregir los factores de expansión 
mediante la técnica de calibración de forma que la encuesta estime sin error ciertos totales que son conocidos por valores 
censales, por proyecciones de población o por una encuesta de mayor tamaño. En este caso se utilizó la última opción 
siguiendo la metodología desarrollada por Deville y Särndal(2), siendo la EAHU 2012 la encuesta que proporcionó los ‘mar-
ginales’ poblacionales.

Algunos objetivos de la calibración son:

- Disminuir la varianza de los estimadores, si las variables bajo estudio están ‘correlacionadas’ con las variables 
auxiliares.

- Obtener los mismos totales poblacionales básicos en todas las encuestas en los  mismos períodos de referencia. 
Esto facilita la tarea de los investigadores al analizar las encuestas: las diferencias estimadas no se deberán a que 
la encuesta (por el error muestral) estime más o menos población. 

- Corregir posibles sesgos por subestimación o sobreestimación de ciertas subpoblaciones.

- Total de varones y mujeres.

- Totales de población en los seis tramos de edad: 

Hombres: 14–19 años, 20–29 años, 30–59 años;

Mujeres: 14–19 años, 20–29 años, 30–49 años.

- Total de viviendas según tamaño: unipersonal, de 2 integrantes, de 3 integrantes, de 4 integrantes y de 5 o más 
integrantes.

La calibración se realizó por región. Como marginales auxiliares se utilizaron: 

Para la ENSSyR se empleó un algoritmo de calibración propio, basado en el método de Huang y Fuller (Huang y Fuller(3); 
Jayasuriya y Valliant(4)) para estimadores de regresión generalizada.  

A continuación se incluye una tabla con la mediana y percentiles del ajuste que se aplicó al factor de ponderación previo 
a la calibración:

Según se observa, el ajuste se encuentra dentro de los límites aceptables, por lo que no hicieron falta correcciones adi-
cionales de los pesos.

(2) Deville, J. y Sarndal, C.E. (1992).Calibration Estimators in Survey Sampling. Journal of the American Statistical Association, 87, 376-382
(3) Huang, E.T y Fuller, W.A (1978). Nonnegative Regression Estimation for Sample Survey. Proceedings of the Social Statistics Section, American Statistical 
Association, 300-305.

(4) Jayasuriya, B, y Valliant, R. (1996). An Application of Restricted Regression Estimation in a Household Survey. Survey Methodology, Vol. 22, 127-137.



84ENSSyR. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva 2013

3. Rendimiento de la muestra

En las 6.125 viviendas detectadas originalmente se encontraron 6.217 hogares de los cuales respondieron 4.004. Teniendo 
por lo tanto una tasa de respuesta del 64,4%

3.1 No respuesta a nivel de hogar

Presentamos a continuación un cuadro y gráficos con distintos indicadores de no respuesta tanto a nivel de hogar como 
a nivel de persona.

(5) Los hogares respuesta hacen referencia a aquellos en donde al menos una persona contestó.
(6) La no respuesta es no efectiva en los siguientes casos: no hay personas dentro del rango de edad objetivo, la vivienda estaba deshabitada, demolida, 
estaba siendo utilizada como fin de semana, estaba en construcción, era una vivienda utilizada como establecimiento o presentaba variaciones en el 
listado. Todas estas causas implican que en la vivienda seleccionada no había un hogar residiendo durante el operativo.

(7) La no respuesta efectiva se produce cuando se detecta la presencia de un hogar habitando en dicha dirección y no se puede obtener el dato debido a 
que los habitantes estaban ausentes, rechazaron ser encuestados u otras causas, como ser duelo, alcoholismo, discapacidad, idioma extranjero, proble-
mas de seguridad o por problemas de accesibilidad climáticos u otros.

Cuadro 2. Porcentaje de hogares respuesta y no respuesta sobre el total de hogares 
detectados

Jurisdicción
% hogares 

respuesta (5)
% no 

efectiva (6)
% efectiva (7)

% total no 

respuesta

% hogares no respuesta

Total 64,4 7,7 27,9 35,6

La Rioja 90,1 7,5 2,4 9,9
Salta 88,8 3,9 7,3 11,2
Entre Ríos 87,3 6,3 6,4 12,7
Tierra del Fuego, Antártida e Islas del
Atlántico sur 87,3 3,3 9,4 12,8
Catamarca 86,9 4,3 8,9 13,1
Formosa 84,7 7,5 7,9 15,3
Río Negro 84,7 11,3 4,0 15,3
San Luis 83,0 4,2 12,9 17,0
Chaco 80,3 5,9 13,9 19,7
La Pampa 78,5 14,0 7,6 21,5
Santa Fe 75,3 13,3 11,3 24,7
Córdoba 73,8 9,1 17,1 26,2
Tucumán 72,9 10,8 16,4 27,1
Jujuy 72,4 8,6 19,1 27,6
Santiago del Estero 71,7 4,9 23,5 28,4
Corrientes 71,6 6,3 22,1 28,4
Santa Cruz 70,2 4,4 25,4 29,8
Buenos Aires (sin Partidos) 66,7 8,1 25,2 33,3
Chubut 64,0 9,4 26,7 36,1
Misiones 63,2 8,6 28,3 36,8
San Juan 61,6 10,2 28,2 38,4
24 Partidos del Conurbano Bonaerense 60,9 7,1 32,1 39,1
Mendoza 60,4 9,3 30,3 39,6
Neuquén 58,1 2,1 39,8 41,9
Ciudad Autónoma de Buenos Aires 49,5 7,0 43,5 50,5
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3.2 No respuesta a nivel de persona

La tasa de respuesta a nivel de persona es del 76,6%, o sea del total de personas detectadas en hogares respuesta el 
76,6% accedió a la entrevista.

Gráfico 2. Tasa de no respuesta a nivel de personas por tramo de edad según sexo; 
en porcentaje. Región Pampeana

Fuente: INDEC. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva  2013 (ENSSyR).
Ejemplo: Del total de varones, en el tramo 41-59 el 9.35% no respondió.

Fuente: INDEC. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva  2013 (ENSSyR).

Gráfico 1. Tasa de no respuesta a nivel de personas por tramo de edad según sexo; 
en porcentajes.  Región Gran Buenos Aires
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Gráfico 3. Tasa de no respuesta a nivel de personas por tramo de edad según sexo; 
en porcentaje. Región Noroeste

Gráfico 4. Tasa de no respuesta a nivel de personas por tramo de edad según sexo; 
en porcentaje. Región Noreste

Fuente: INDEC. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva  2013 (ENSSyR).

Fuente: INDEC. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva  2013 (ENSSyR).
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Gráfico 5. Tasa de no respuesta a nivel de personas por tramo de edad según sexo; en 
porcentaje. Región Cuyo

Gráfico 6. Tasa de no respuesta a nivel de personas por tramo de edad según sexo; 
en porcentaje. Región Patagónica

Fuente: INDEC. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva  2013 (ENSSyR).

Fuente: INDEC. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva  2013 (ENSSyR).
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ANEXO 2. Definiciones de variables construidas

En este anexo se presentan definiciones básicas de las variables construidas a partir de una o varias preguntas del cuestionario.

La construcción de estas variables obedeció a diferentes objetivos. En algunos casos, como la variable grupo de edad, 
sirvió para reagrupar las modalidades de respuesta para facilitar el análisis. En otros casos, como nivel de instrucción, 
permitió obtener una variable resumen a partir de un conjunto de dos o más preguntas. Finalmente, existen otras variables 
en las que se construyó un indicador completo a partir de un conjunto de preguntas del cuestionario.

Para el cuestionario de vivienda y hogar, éstas son región, tipo de hogar y rango de ingreso del hogar. Respecto de los 
cuestionarios individuales, entre las variables sociodemográficas se define grupo de edad, nivel de instrucción, condición 
de actividad y cobertura de salud, y en las relacionadas con la temática de salud sexual y reproductiva, se presentan dos 
variables que agrupan los tipos de métodos anticonceptivos utilizados: tipo de método anticonceptivo principal y tipo de 
método anticonceptivo alternativo. 

Región

La variable región se construyó de acuerdo al agrupamiento de jurisdicciones que suele utilizarse en el marco del Sistema 
Estadístico Nacional. Según esta categorización, el país está compuesto por seis regiones estadísticas, cada una de ellas in-
tegrada a su vez por jurisdicciones y/o provincias. A continuación se detalla la composición de las categorías de esta variable.

Tipo de hogar

La variable tipo de hogar fue construida a partir de las diferentes combinaciones de respuesta a la pregunta 3 del capítulo 
5. COMPONENTES DEL HOGAR (CH) del cuestionario de vivienda y hogar (“¿Cuál es la relación de parentesco con el 
jefe/a?”), y permite categorizar a los hogares según su composición.

Se denomina hogar conyugal al hogar integrado por un núcleo conyugal primario con o sin la presencia de otros miembros.

Núcleo conyugal es una familia exclusivamente formada en alguna de las siguientes formas: a) Una pareja sola, es decir sin 
hijos, b) una pareja con hijos, c) un progenitor (padre o madre) con hijos.

Se denomina hogar no conyugal a aquél que no está constituido por un núcleo conyugal primario. Puede estar constituido 
por a) sólo parientes no nucleares, b) sólo no parientes o c) parientes no nucleares y no parientes.

Se presentan a continuación los diferentes tipos de hogar y sus definiciones:

1. Gran Buenos Aires (Ciudad Autónoma de Buenos Aires y 24 Partidos del Conurbano Bonaerense).

2. Pampeana (Provincia de Buenos Aires excluyendo los 24 Partidos del Conurbano Bonaerense, Córdoba, La Pam-
pa, Santa Fe y Entre Ríos).

3. Noroeste (Catamarca, Jujuy, La Rioja, Salta, Santiago del Estero y Tucumán).

4. Noreste (Corrientes, Chaco, Formosa y Misiones).

5. Cuyo (Mendoza, San Juan y San Luis).

6. Patagónica (Chubut, Neuquén, Río Negro, Santa Cruz y Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur).

1. Hogar unipersonal: En el hogar hay sólo un jefe y ningún otro miembro.

2. Hogar multipersonal conyugal completo sin hijos ni otros miembros: En el hogar hay un jefe y su cónyuge y no hay 
hijos ni otros miembros (parientes o no parientes).

3. Hogar multipersonal conyugal completo sin hijos y con otros miembros: En el hogar hay un jefe y su cónyuge, no 
hay hijos y hay otros miembros (parientes o no parientes).

4. Hogar multipersonal conyugal completo con hijos sin otros miembros: En el hogar hay un jefe, su cónyuge y hay 
al menos un hijo. No hay otros miembros (parientes o no parientes).

5. Hogar multipersonal conyugal completo con hijos y con otros miembros: En el hogar hay un jefe, su cónyuge, hay 
al menos un hijo y hay otros miembros.

6. Hogar multipersonal conyugal incompleto sin otros miembros: En el hogar hay un jefe y al menos un hijo, sin la 
presencia del cónyuge ni de otros miembros (parientes o no parientes).

7. Hogar multipersonal conyugal incompleto con otros miembros: En el hogar hay un jefe y al menos un hijo, sin la 
presencia del cónyuge. Hay otros miembros (parientes o no parientes).

8. Hogar multipersonal no conyugal: En el hogar hay un jefe, no hay cónyuge, no hay hijos, y hay al menos un miem-
bro pariente o no pariente.
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Rango de ingreso del hogar

Esta variable se construyó tomando como referencia las categorías de ingreso de la pregunta 2 del capítulo 8. INGRESOS 
DEL HOGAR (IH) del cuestionario de vivienda y hogar, asignando el monto de ingreso declarado espontáneamente en la 
pregunta 1 del mismo capítulo –o bien la ausencia de ingresos- a alguna de las categorías mencionadas.

Estas categorías son las siguientes:

 0.  Sin ingresos

 1.  1 a 600

 2.  601 a 800

 3.  801 a 1.000

 4.  1.001 a 1.500

 5.  1.501 a 2.000

 6.  2.001 a 2.500

 7.  2.501 a 3.000

 8.  3.001 a 3.500

 9.  3.501 a 4.000

 10.  4.001 a 4.500

 11.  4.501 a 5.000

 12.  5.001 a 6.000

 13.  6.001 a 7.000

 14.  7.001 a 8.000

 15.  8.001 a 10.000

 16.  10.001 a 15.000

 17.  15.001 y más

 99.  Ns/Nc

Grupo de edad

La variable grupo de edad se construyó mediante el reagrupamiento de las edades simples de la pregunta 5 del capítulo 5. 
COMPONENTES DEL HOGAR (CH). 

Para el universo de mujeres, los grupos de edad presentados son:

 1.  14 a 19 años

 2.  20 a 29 años

 3.  30 a 39 años

 4.  40 a 49 años

Para el universo de varones se utiliza el mismo agrupamiento, incluyendo a un último grupo de 50 a 59 años de acuerdo al 
rango de edad relevado para cada sexo. 

 1.  14 a 19 años

 2.  20 a 29 años

 3.  30 a 39 años

 4.  40 a 49 años

 5.  50 a 59 años
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Nivel de instrucción

La variable nivel de instrucción fue construida con las preguntas 2, 3, 4, 5 y 6 del capítulo 4. SITUACIÓN EDUCATIVA Y LABO-
RAL (SEL) de los cuestionarios individuales. Esta variable permite categorizar el nivel de instrucción de la población objetivo.

Durante la década de los 90 se estableció la Ley Federal de Educación, implementada de manera parcial en el ámbito nacio-
nal, de manera que, actualmente, conviven ambos sistemas. Para homologar a la población que asiste/asistió a la escuela 
formal bajo una y otra estructura, se utilizó el siguiente procedimiento: la población que declaró que asiste/asistió a niveles 
educativos y/o grados o años pertenecientes a la nueva estructura educativa ha sido asignada al año equivalente de la es-
tructura anterior a la Ley Federal de Educación. En este sentido, 1°, 2° y 3° grados del nivel primario equivalen al ciclo EGB1; 
4°, 5° y 6° grados del nivel primario equivalen a EGB2; 7° grado del nivel primario equivale al primer año de EGB3 y los dos 
siguientes de este nivel, a 1° y 2° años del secundario. Por último, 3°, 4° y 5° años del nivel secundario equivalen al nivel po-
limodal.

Adicionalmente se consideran otras cuatro categorías: una para aquellos que no han ingresado nunca al sistema educativo 
formal o que alcanzaron el nivel de jardín o preescolar (sin instrucción), otra para aquellos que están en un régimen especial 
(educación especial) y dos categorías para aquellos que asisten/asistieron a instituciones terciarias o universitarias según 
hayan finalizado o no esos niveles (terciario o universitario completo y terciario o universitario incompleto).

En resumen, los niveles de instrucción presentados son los siguientes:

 1.  Sin instrucción

 2.  Primario incompleto

 3.  Primario completo

 4.  Secundario incompleto

 5.  Secundario completo

 6.  Terciario o universitario incompleto

 7.  Terciario o universitario completo

 8.  Educación especial

Cobertura de salud

La variable cobertura de salud fue construida a partir de la combinación de respuesta del entrevistado a la pregunta 12 del 
capítulo 4. SITUACIÓN EDUCATIVA Y LABORAL (SEL) del cuestionario individual, que es una pregunta con respuesta múl-
tiple.

Las combinaciones de respuesta fueron reagrupadas, conformando las siguientes categorías:

 1.  Obra social o prepaga

 2.  Sin cobertura

 9.  Ns/Nc

Para la categoría 1, “Obra social o prepaga” se tomó en cuenta que el entrevistado posea al menos una de las siguientes co-
berturas: “Una obra social (incluye PAMI)”, “Una prepaga a través de obra social” y/o “Una prepaga por contratación volunta-
ria”. La categoría 2, “Sin cobertura” se aplica a quienes respondieron “No” en todas las categorías previamente mencionadas, 
pudiendo contar con “Un servicio de emergencia médica” o “Un programa o plan estatal de salud”. 

Condición de actividad

La condición de actividad(8) fue calculada utilizando las preguntas 7 a 11 del capítulo 4. SITUACIÓN EDUCATIVA Y LABORAL 
(SEL).

Las categorías de esta variable son:

1.  Ocupados: conjunto de personas que tiene por lo menos una ocupación, es decir que en la semana de referencia 
ha trabajado como mínimo una hora (en una actividad económica). El criterio de una hora trabajada, además de pre-
servar la comparabilidad con otros países, permite captar las múltiples ocupaciones informales y/o de baja intensidad 
que realiza la población.

(8) Definiciones extraídas de Indicadores socioeconómicos. Resultados del Tercer Trimestre de 2013, Encuesta Permanente de Hogares, 12.12.13.
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2.  Desocupados: se refiere a personas que, no teniendo ocupación, están buscando activamente trabajo. Corres-
ponde a desocupación abierta. Este concepto no incluye otras formas de precariedad laboral tales como personas 
que realizan trabajos transitorios mientras buscan activamente una ocupación, aquellas que trabajan jornadas invo-
luntariamente por debajo de lo normal, los desocupados que han suspendido la búsqueda por falta de oportunidades 
visibles de empleo, los ocupados en puestos por debajo de la remuneración mínima o en puestos por debajo de su 
calificación, etcétera. 

3.  Inactivos: conjunto de personas que no tienen trabajo ni lo buscan activamente. Puede subdividirse en inactivos 
marginales e inactivos típicos según estén dispuestos o no a trabajar.

Tipo principal de método anticonceptivo utilizado

Esta variable se construyó a partir del agrupamiento de los métodos anticonceptivos especificados en la pregunta 17 del 
capítulo 5. ACTIVIDAD SEXUAL Y ANTICONCEPCIÓN (ASA): ¿Cuál es el método que utiliza principalmente?

Las categorías de esta variable son:

Tipo alternativo de método anticonceptivo utilizado

Esta variable se construyó a partir del agrupamiento de los métodos anticonceptivos especificados en la pregunta 17.1 del 
capítulo 5. ACTIVIDAD SEXUAL Y ANTICONCEPCIÓN (ASA): ¿Utiliza algún otro método?

Las categorías de esta variable son:

1.  Hormonal: incluye pastilla anticonceptiva, anticonceptivo inyectable, implantes, pastilla del día después/anticon-
cepción de emergencia y parches.

2.  DIU, espiral o T de cobre

3.  Quirúrgico: incluye ligadura de trompas y vasectomía. 

4.  De barrera: incluye preservativo o condón, diafragma, y espumas, jaleas u óvulos. 

5.  Tradicional: incluye ritmo, retiro, lactancia, método del moco cervical, yuyos, hierbas o tés, abstinencia y otros.

1.  Hormonal: incluye pastilla anticonceptiva, anticonceptivo inyectable, implantes y pastilla del día después/anti-
concepción de emergencia.

2.  DIU, espiral o T de cobre.

3.  Quirúrgico: agrupa a la ligadura de trompas y la vasectomía. 

4.  De barrera: incluye el uso de preservativo o condón, diafragma, y espumas, jaleas u óvulos. 

5.  Tradicional: refiere a la utilización de los métodos de ritmo, retiro, lactancia, método del moco cervical, yuyos, 
hierbas o tés y otros. 

6.  Ninguno



92ENSSyR. Encuesta Nacional sobre Salud Sexual y Reproductiva 2013

ANEXO 3. Cuestionarios
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